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mti be LföLdi hírek

1971. október 26.
I

bb. 1, kétszázezer budapesti kisz tag véleménye a kisz kb kong- 
f'esszusí Levelérél - elképzelések, javaslatok, kiegészítések
t/nn/rj hl hgy

az elmúlt hénapokban a budapesti fiatalok tízezrei vettek 
részt a kisz központi bizottsága kongresszusi levelének vitájá­
ban. az összejöveteleken több mint 20 000 észrevétel, javas­
lat, kiegészítés hangzott el. az ifjúsági szövetség budapesti 
bizottságának értékelése szerint a nagy fontosságú felhívás jelen­
tésen elősegíti a kisz vili. kongresszusára valé felkészülést,

a kongresszusi levél vitája során az üzemekben, gyárak­
ban, intézményekben sok hozzászélás foglalkozott a társadalom 
és az ifjúság kapcsolatával, a x. kerületi kiszesek megállapítá­
sa szerint a munkára nevelés érdekében ,,élőbbé,, kell tenni az 
általános Iskolák és az üzemek közötti kapcsolatot, itt hangzott 
el az az éhaj is, hogy a szakmunkás vizsgát emeljék az érettségi 
rangjára, fontos feladatként jelölték meg az ifjú kommunisták 
a fizikai munka nagyobb megbecsülését, a tapasztaltabb dolgozék 
ismertessék a jél bevált munkamédszereket, szakmai fogásokat - 
kérték az ifik a vezeték tájékoztassák a fiatalokat a vállalat 
célkltüzéselrél, az egyéni érvényesülés lehetéségelrél. a xili. 
kerületi kisz tagok a munkaerő-vándorlás csökkentése érdekében ja­
vasolják: tegyék jobban érdekeltté a doLgozékat abban, hogy 
hűek maradjanak munkahelyükhöz, a xvlll. kerületi szövő ktsz 
dolgozél kérték hogy az Iskolákba - a gyermekek pályaválasztásá­
nak megkönnyítésére - időnként Látogassanak el egy-egy szakma 
ifjú mesterei, célszerű lenne, ha a kisz központi bizottsága 
olyan sorozatot szervezne a rádiőban, vagy a televizléban - hangoz­
tatták a xiv. kerületben - ahol az egyes munkahelyek, gyárak 
ismertetnék munkájukat az érdeklődő általános és középiskolás fia­
talokkal, bemutatván nekik munkahelyüket.
/folyt.köv./
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1. foLyt./rjbb. 1. /kétszázezer

számos kerületben azt kérik a fiatalok, hogy 
házak,, épüljenek, ez megkönnyítené helyzetüket, a vil. kerüle­
ti diaktanács azzal egészítette ki a klsz kb nyílt levelét, hogy 
a szakmunkás tanulék részére olyan egyhetes építőtábor! munkát 
szervezzenek, ahol a maguk szakmáját gyakorolhatják, a Ív. 
kerületiek ötlete, hogy a klsz szervezetek rendszeresen számoltas­
sák be az ifjúsági brigádok vezetőit, a vi. kerületi gép- és fel­
vonó szereié vállalat indítványához csatlakozva a vi. kerület 
fiataljai ,,építsd te is,,
sát javasoljak, az akció részvevői évente húsz óra társadalmi 
munkát végeznének.

bb. 3. világjáró 
Cheriben
i/ba/rj le la

- Pannónia éttermek nyílnak mün-magyar ízek« • • f f y I

albérló-»»
;971. október 26.

magyar étterem nyílik münchenben, a novemberben megren­
dezésre kerülő igafa elnevezésű hagyományos, nemzetközi ven­
déglátóipari és idegenforgalmi kiáLiitás alkalmából, amelyen 
az ibusz és a pannónia szálloda és vöndégiátólpari vállalat kö­
zös pavilonnal szerepel.

címmel Lakásépítési mozgalom ellndltá-
a müncheni pályaudvaron levő bündes-bahn hotelben és a ha­

talmas pályaudvar összes éttermében november közepétől decem­
ber végéig magyaros ételeket kínálnak, amelyeket magyarok ru­
hákban, magyar edényekben magyar pincérek szolgálnak fel. a Pan­
nónia több mesterszakáccsaL nagy apparátussal vonul fel a mün­
cheni
edényekkel, kancsókkal, népművésze ti kerámiákkal és textíliákkal 
gondoskodnak róla, hogy ne csak az Izek, hanem az éttermek beren­
dezése, hangulata is magyaros Legyen, /mti/

P

áltálános kívánság, hogy szélesítsék tovább az ifjúsági 
turizmust, az expressz utazási iroda tevékenységét, több olcsó 
Ifjúsági táborra is szükség Lenne, kérik továbbá, hogy lehető­
leg mérsékeljék a külföldi társasutazások évrőL-evre emelkedő árait 
/mtl/

Íí vendégszereplésre,,. több tonnányi kellékkel magyar11 »»»»

í-'
hb, 2. donizetti-daljáték a déryné színházban

l/szőrj hi La

gaetano donlzettl kétrészes vidám dal játékának, a szeszé­
lyes esküvő-nek premierjére készül az állami déryné színház, 
az eddig dón pasquale elmen ismert müvet ezúttal kertész Lász­
ló rendezi, szövegét fischer sánöor fordította, zenéjét németh 
amadé alkalmazta kamarazenekarra, a budapesti bemutatót októ­
ber 28-án tartják a kuLlch gyula téri színházban.

az elmúlt hét évad során - amióta a vigopera is helyet 
kapott a déryné színház műsortervében - strauss, Offenbach, nicoL- 
Lai, donlzettl müvei együttvéve mintegy ezer alkalommal szerepel­
tek a falvak színpadain, 275.000 néző előtt, a jelentős kultúr­
politikai missziót betöltő sorozatban gastano donlzettl is 
szinte házi szerzőnek számit, müveiből eddig az ezred Lányát és 
a szerelmi bájitalt Játszották a déryné színház művészei, /mtl/

bb. 4. tömeges ,,hobby 
13 ezer együttesben

i/sző/rj hl La

a mii kedve-lés háromszázezer amatőr:♦ J

1971. október 26,
l9/i. október 26.

számos hazai és nemzetközi fórumon, pódiumon aratott meg­
érdemelt sikert a különböző miivészeli ágakban tevékenykedő 
300 ezer magyar amatőr- a szépszámú, mintegy i3 ezret számláló 
együttesben, a különböző amatőr-művészeti ágazatok tanulságait 
most összegezte a művelődésügyi minisztérium, -s az eredmények­
ről tájékoztatta az mtl munkatársát.

a kórusmozgaLom iskolán kívül kör iiLoelüL 1500 énekkarra 
terjed ki, 50 ezer taggal, ehhez járui még az iskolai énekkarok 
ezer körül mozgó száma, az amatőrizmus legnagyobb múltú ágazata, a 
kórusmozgalom kifejlesztett egy stabil élgárdát, melynek száma 
ma mintegy 200 minősített énekkarra terjed ki. a Legjobbak egy­
más után magas dijakat nyernek nemzetközi fesztiválokon, ideha­
za és külföldön egyaránt jó népszerűéitől a kortárs magyar muzsi­
kának. különösen magas színvonalat reprezentálnak a túlnyomóan 
egyetemi, főiskolai, vagy zenei általános iskolai kamarakórusok, 
néhány vidéki nagyváros amatőr énekkara pedig a hivatásos elő­
adóművészét színvonalára u^^lküdeii.

M- K

/folyt.köv./
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1. folyt./*"J

az arirtaíőr színjátszó mozgalomban ma négyezer együttest 
tartanak számon mintegy 80 ezres tagsággal^ a műkedvelő 
színjátszó mozgalom rendkívül dinamikusan fejlődött, a mun­
kás- ás diákszínJátszás hagyományaira építve sokszínű és 
gazdag müsorpolitlkát, Játékstílust alakított ki. 
a rnukedvelésnek ezt az ágát Jellemzi'leginkább a közéleti 
szenvedély, ennek Jegyében hozták létre a napi élet kér­
déseiben elkötelezetten állást foglaló dokumentum-játék mű­
fajt, és a hagyományokat ápolva áll ma ismét reneszánszát a 
népi komédia, a mozgalmon belül mintegy százra tehető azok­
nak a csoportoknak á száma, amelyek az országos fesztiválok 
tanúsága szerint a legmagasabb szintet képviselik.

a táncművészetben szoros művészeti-műfaji kölcsönhatásról 
lehet beszélni a hivatásos és műkedvelő ágazat között, a népl- 
tánc-mozgalom amatőr ágazata ma ?700 különböző szinten te­
vékenykedő együttes munkáját fogja át, amelyben fíO ezer idős, 
és fiatal táncost foglalkoztatnak,

a képzőművész-körök jelentős hányadának ólén hivatásos 
művészek állnak, az amatőrmozgalomnak ebben az ágában ma 
már mintegy 20 ezer ember leli kedvtelését - 300 felnőtt, illet­
ve ifjúsági és 500 gyermekszakkörben, az amatőr festők, grafiku­
sok, szobrászok tevékenysége elsősorban az önképzést célozza, az 
utóbbi esztendőkben azonban nóhányan már kiállító-képessé fej­
lődtek. színvonalas, ős a jövőben talán nagyobb figyelmet ér­
demlő naiv festő, -szobrász- és grafikusgárda is tevékenykedik.

szakmai-művészi kérdésekben állandó az együttműködés a 
hívatásos és amatőrágazat között, 
vonalas amatőr együttesek lényeges 
is betöltenek, a gyermek bábegyűttosék száma 2 ezerre tehető, 
és a körülbelül 30 felnőtt csoport tagságával együtt mintegy 
40 ezer fiatalt és kevésbé fiatalt foglalkoztat a báb játszó mozga­
lom.

bp. 4, / tömeges hobby

bb. 4. / tömeges hobby... 2. folyt./rj

sokat fejlődött az amatőr foztózás is, az amatőrfilmezés 
viszont most válik önállóvá, ma már 50 ezer ember tölti meg 
az ezer szakkörre és 30 klubra tagozódó amatőr fotős moz­
galmat, és körülbelül 3 ezer az aktívan tevékenykedő amatőr 
filmesek száma, /mtl/

bb. 5. őzek a tihanyi strandon 

vld/kz/rj hgy 1^71. Október 26,
mostanában meglepő kép szemtanúi lehetnek a tihanyi fél­

szigetre látogató kirándulók, az autós strandot gyakran 
^®^Gsl fel egy őzcsapat és sokszor órákig tanyázik a 
gépjármüveknek kijelölt parklro'zóhely gyepszőnyegén.

a tihanyi természetvédelmi teríilet őzállománya örvende­
tesen gyarapodik, a mintegy 2000 holdas rezervátum, 
a civilizált környezettől körülvéve is háborítatlan he­
lyet kínál a vadaknak és a madaraknak, /mtl/

a báb játszás területén is: a szin- 
szlnházpótlő,, funkciót11

bb. 6, egésznapos iskola, klubszerű foglalkozások - uj típusú 
napközi otthoni munka az általános iskolákban
i/don/rj hl hgy 1071. október 26.

a mostani tanévben több mint 210 ezer gyermekkel foglal 
koznak az általános iskolai napközikben, a legtöbb tanintézet­
ben azonban súlyos gondot okoz a helyhiány, a zsúfoltság, e 
probléma megoldásában - az illetékesek szerint - eredmények 
várhatók az uj oktatási forma, gz egésznapos iskolai foglalkoz­
tatás bevezetésétől.

/folyt.köv./

/folyt.köv./
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i v/pa ie bh La

holland géppel magyar teflonedény
!

1971. oktéber 26.
nemrégen jelent meg a hazai vas- és edényboltokban , s na­

gyon hamar népszerűvé vált a tefLonedény, amelyet egyelőre tékés 
orszagOKbéL Importálunk, elég magas áron , jövére azonban itt­
hon is megkezdődik a zsirtaszité edények gyártása s a vásárlók 
a jelenleginél olcsóbban juthatnak majd hozzá, az aluminlumáru- 
gyár ugyanis hoLLandiábéL, a terro cégtől vásárolt egy teflonozé

ugyanolyan jó minőségű, alig sérülékeny. 
Időtálló, úgynevezett kemény /dupoint/ teflonnal bevont sütő- 
edényeket készit , mint a Legjobb külföldi áru. 
évente mintegy 200 ezer Lábos állitható elő.

' - bb. 6. / egésznapos iskola. 1. folyt./rjí 1
i.

- 9 napközi otthonok ,,megreformálása,, rendkívül felelősség­
teljes, alapos kísérletező munkát, elemzést igénylő feladat - 
mondta az mtl munkatársának eperjessy gézáné, a pedagógiai tár­
saság illetékes szakosztályának vezetője, néhány esztendeje 
kísérletképpen többféle gyermekfoglalkoztatásl formát vezet­
tünk be, s próbálunk ki a gyakorlatban, az eddigi tapasz­
talatok alapján az egésznapos iskola bevált, lényege az, hogy a 
gyerekek a tanítás megkezdésétől a délutáni órákig egész idejü­
ket a tanintézetekben töltik, s közben a tanulás és a játékos fog­
lalkozás megfelelő arányban váltja egymást, további Lényeges 
vonása ennek a formának, hogy a tanítási órákon ugyanazok a pe­
dagógusok foglalkoznak a diákokkal, akik később a Leckeíráskor 
vagy éppen a szabad időben felügyelnek a gyerekekre, az egész­
napos iskolán belül - a meglevő hagyományos napközi mellett - 
újszerű megoldás az úgynevezett iskoLaotthonos osztály, ahol a 
legkisebbek, az elsősök és a másodikosok tanulnak, az ilyen inté­
zetekben az osztályterem két részre oszlik, az egyik a tanuló he­
lyiség, a másik a játékszoba, ennek megfelelő a berendezés is; 
a tanterem egyik részében van a katedra, a tábla, a padsorok, 
a másik részében az életkori sajátosságoknak megfelelő játékok, 
könyvek sorakoznak, a másik uj oktatási formát a klubszerű 
foglalkozást a nagyobbak, a hetedikesek és a nyolcadikosok 
körében szeretnénk megvalósítani, ennek az a Lényege, hogy a 
diákok a délelőttjüket tanulással töltik, délután pedig kötet­
len beszélgetéseken, különböző szakköri foglalkozásokon vesznek 
részt.

É. ■ ■ w
a berendezéssel

tervezi, hogy később néhány háztartási gépet 
gyártó válLaLatial kooperálva teflonnal bevonják a vasalók tal-

tepsijét is. a gyár a hazai igények 
Légitése után - mivel a piackutatók szerint az igény megvan 

j^Lentős mennyiségben exportálhat a nyugat-európai országokba 
tefLonedényeket./mti/

s
i!!

#bb ft. katona 
szülővárosa

vid fm bh hgy

drámaiII társaság programot készített a
■ , 7^ aziiletésének ISO., valamint a társaság megalapítása 
.évfordulójának megünnepLéséreö. a nagy .drámaíró szüLetés- 

napján, november 11-én ünnepi ülést tart a naqymuLtu irodaim i 
társaság, ünnepséget rendeznek a kecskeméti katona-szobornál 
IS, megjelenik a jubileumi évkönyv, amelyben a társaság nyolc 
évtizedes történetét dolgozták fel. a könyv bemutatja,, felidézi 
i”égi tagjainak és disztagjainak tevékenységét, a bánk bán 
Írójának életművét./mtl/

- emlékUnnepségre készül a drámairó

i 1971. október 26,

\í5
7*

** a kísérletek végeredményéről egyelőre nem tudunk beszá­
molni. a következtetések levonásához hosszabb idő szükséges, 
az eddigi tapasztalatok biztatóak, például az egésznapos iskola 
foglakozásokon részt vevő gyerekek tanulmányi átlaga meghalad­
ja tanulótársaikét, sőt közülük többen kiválóan helytállnak kü­
lönböző tanulmányi versenyeken,
- a lehetőségekkel összhangban - tovább szélesítjük.

a terv egyébként az, hogy a jelenlegi lft.5 százalékkal szem­
ben 1975 végére a gyerekek mintegy 25 százaléka már egésznapos 
iskolai oktatásban vesz majd részt, /mtl/

I r-i.

,3%
kísérletek körét éppen ezérta
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ceszebt) húzódjanak . ma egy városi családi ház minimálisan 
d qyzetmeteres telken helyezkedik el. gyakorlatilag ez azt jelen- 
tl, hogy a családiházas területek gazdaságosan nem közmiívesithetök. 
ennek viszont az elsó, káros következménye az, hogy minden egyes 
,, épületet ,,,házl,, vizzel, csatornával és szennyviz-kezeléssel 
kétl - igen költségesen - ellátni, ugyanakkor óriási hasznosítható 
földterületek vesznek el az ilyen szétszórt településeken, nagyon 
szemléletesen látható ez a nem kívánatos jelenség például érden.
/folyt, köv./

ezer

_ q _
Nv

talanul elfogadható sémák: ahány ház, annyi szokás, és megtör- 
f Is: ahány szokás, annyi ház. az azonban világos , hogy 
a közeli és a távoli jövó falusi családi háza elődeinél taga- 
sabb, es ésszerőbb beosztású lesz. nagyon széles a skála az alap- 
területet, az elhelyezést és a külső-belső megoldásokat illetően 
egyaránt, a szobák számától függően az alapterüLét például álta­
lában 70-140 négyzetméter között változik.* , u az is bizonyos, hogyfatusi LakfiépüLetGlnkbG már a közeljövfben bevonulnak a modern 
otthon technikai vívmányai; az etázs-ffités, az elektromos vizmele-

melegviz-tároló stb. hadatüzenünk a rég^ kemen- 
ceKnek is, száműzzük a hagyományos terjedelmes konyhai tüz- 
heiyeket is, helyükre modern fűtőberendezések, illetve propán- 
Dutangázzal, vagy elektromos energiával működő tűzhelyek kerülnek.

bb 9. / a tudomány munkásai 1. folyt./ bh

/folyt, köv./
8ÍVh-

i lliailiiig:''
demonstratív jellegű kiállításra egyébként 

f [^91 tapasztalat, hogy a falusi Lakosság
hiszem, amit Látok,, alapon gondolkodik, és 

számára csak a a meggyőző, amit a tulajdon két szemével láthat.

iiipsiiiiiiiiiiiir

program mintegy fele jelenleg családi házas Tormákban valósul meg. az épittetőknek, valamint a város- és 
kozségrendezőknek egyaránt súlyos gondot jelent, hogy a hagyo­
mányos falusi épitkezésekkel szemben máig sem alakult ki a mo­
dern, a ma követelményeinek megfelelő családiház építészeti 
képe. ez adta az indítást a budapesti műszaki egyetem Lakóépület- 
tervezési tanszékének, hogy kutató munkája keretében egyik fel­
adatként vizsgálja a családiház-épités korszerűsítésének lehe­
tőségeit. erről a tervező munkáról nyilatkozott dr. reischl antal 
tanszékvezető egyetemi tanár a magyar távirati Iroda munkatár­
sának.

i ob/tm hl bh La 1971. október 26.
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üb 11, százhúsz honfogLaLáskori régészeti Lelühety szaboCcsban 
vid fm bh hgy 1971. október 26.

^ a Magyar nemzeti rnuzeum és anyiregyházi múzeum régészei 
ue.ejezték szaboLcs-szatmár megye honfogLaLáskori régészeti 
LeLőheLyeinek feLtérképezését, azaz pontos rögzítését, sza- 
boLcs megye az ország honfogLaLáskori emLékekben Leggazdagabb 
terüLete, hatvan község, iLLetve város terüLetén 120 LeLő-

nyilvántartásba; ezek zörnmeL a megye nyírségi és 
r-títKOzi tájain taLáLhatók. ^

I . honfogLaLáskori régészeti LeLőheLyeket hazánk egész teríj- 
Leten feltérképezik, s anyagát az akadémiai kiadó gondozásában öt 
kötetben megjelentetik./mtl/

bb 12. számítógépek magyarországon - múzeumi séták, jogi 
szabályok - téli tv-müsorok

i nn/mrn hi bh hgy

a tv évvégi újdonsága az a tiz részes sorozat Lesz, amely 
eLőreláthatdlag november végén kerül képernyőre 
gépek magyarországon 
osztályvezető az mtl munkatársának, a televízió az elmúlt évek 
során nem egy esetben foglalkozott már a számítógépekkel, a ki­
bernetika, a gazdság és matematika után az uj, egyenként har­
minc perces előadássorozat Lényegében ,, feltérképezi,, a kom­
puterek hazai helyzetét, jelenét, perspektíváit, a számítógépek 
magyarországon,, többek között foglalkozik a számítógépek fel­
használásával a termelés irányításában, a tudományos kutatás­
ban, szóba kerül majd az a probléma is. milyen uj szakmák 
jelennek meg a modern technika térhódításával , hogyan oldható 
meg a szakemberképzés, a rnősor szerkesztője és egyben vezetője 
csató István, a rendező szemes mihály a sorozathoz számos hely­
színi felvételt, interjút, riportot használ fel.

/ folyt, köv./

1971. október 26,

szárnitó-♦ t
címmel - nyilatkozta Sylvester andrás»»

11
NV

bb 9. / a tudomány munkásai 2. folyt./ bh

- az ilyen településeken a meglévő kerteket viszont ma már 
nem tudják megfelelően felhasználni és hasznosítani, mert a tulaj­
donosok többsége dolgozni j'ár. tOvábbmenőleg: az önellátás helyett 
egyre inkább a piaci ellátás bizonyul kifizetődőbbnek, a családi- 
házakat tehát kisebb telkekre kell tömöríteni , ez pedig egészen 
más Lakás-struktúrát és beépítési formákat jelent, a tömörítést azon­
ban ugykell megvalósítani, hogy ezek a telkek ne veszítsék el azo­
kat az előnyöket, amelyeket a családi ház a többlakásos házzal 
szemben jelent*

- ml magunk Is igyekszünk ay építészeti felvilágosító 
munkát még hatékonyabbá tenni, de ehhez a lehetőségeink egymagukban 
nem elegendők, ezért tervbe vettük, hogy segítségül hívjuk a nép­
front-mozgalom falusi aktivistáit, a tanácstagokat, és minden 
szervet, fórumot, amely ebben valamit is segíteni tud. az ő be­
kapcsolásukkal minden bizonnyal hamarább jutnak el a családi 
házak modelL-változatai a Legtávolabbi községek építtetőihez is,

“ a szakemberek által eddig kidolgozott tervvariánsok számát 
természetesen igyekszünk tovább növelni, mert meggyőződésünk, 
hogy gazdagabb választék nyújtásával mi, építészek is hozzájárul­
hatunk ahhoz, hogy falvaink szebb, korszerűbb arculata mielőbb 
kialakul jón./mtl/

10. kolozsvári grandpierre emlL az egyetemi színpadon 

1 nn/tr hl bh La

bb

1971. október 26.
október 31-én, vasárnap délután kolozsvári grandpierre 

emiit üdvözölheti a ,, próza a pódiumon,, sorozat vendégeként 
az egyetemi színpad közönsége, a szerzői est bevezetőjében 
sík Csaba méltatja az Író munkásságát, akinek müveioőL bitskey 
tlbor, Schubert éva, és telessy györgyi ad elő rész­
leteket ./mtl/
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1A bb 14. egymilLiárd forint a terévdros fejlesztésére - tanács­
ülés a 6„ kerületben

t -don/ny hi la
•V

1971. október 26.

1975 végéig több mint egymilLiárd forintot költenek a te- 
rézváros fejlesztésére, a lakosság ellátását szolgáló létesít­
mények korszerűsítésére - jelentették be a 6. kerületi tanács 
keddi ülésén, amelyen a terézváros negyedik ötéves tervét vi­
tatták meg. a fóváros egyik ,, legkorosabb,, városrészében na- 
gyobbarányu fejlesztést nem terveznek, hiszen a kerület vérke­
ringéséhez szükséges aLapközmüvek, kereskedelmi létesítmények, 
oktatási, kulturális és egészségügyi intézmények biztosítottak, 
éppen ezért a mostani tervidőszak legfontosabb feladata az el­
avult közműhálózat - vízvezeték és csatorna - felújítása, va­
lamint a Lakosság egészségügyi ellátásának a javítása.

É
%

bb 12, /számítógépek .,.. folyt,/ bh

az év végén kezdők a képzőművészeti rovat uj sorozata is. 
a ,, múzeumi séták,, - szerkesztője jankovich juLla - fő célja 
a magyarországi múzeumok kincseinek bemutatása az ország nagy 
nyilvánossága számára, a havonta közvetietett adást kútvölgyi 
katál in rendezi,

a közművelődési főszerkesztőség igényes vállalkozása Lesz 
az a két műsor, amely a művészet és a szociológia összefüggéseit 
nyomozza, az első részben a szociológia és a szociográfia irodalmi 
és filmbeli jelentkezései alkotják a program kiinduló pontját, 
a másodikban valójában egy szociológiai-pszichológiai kísérlet 
tapasztalatait tárják az érdeklődők elé, halász László 
az ismert művészet pszichológus azt deríti fel, milyen valóságos, 
Illetve vélt tényezők játszanak szerepet azb Ízlés formálásában, 
a rendező: n^ményi mária és csepeli györgy.

a jövőben folytatódik a ,, jogi esetek,, című műsor is. a 
navonta egy alkalommal közvetített program nem bűnügyekkel kivan 
foglalkozni, - ez a kék fény témakörébe tartozik, - hanem a 
mindennapi életben felőforduLó különböző jogi, - igy családjogi 
munkajogi - kérdéseket akar tisztázni a nagyközönség bevonásával, 
a műsor célja a hazánkban viszonylag alacsony jogismereti szint 
emelése, a közéleti érdeklődés fokozása, adásonként valóságos 
bírósági ügyek szerepelnek a napirenden, ezekről kell a stúdióban 
helyet foglaló ,, laikusoknak,, Ítéletet, véleményt alkotniuk, 
a szintén jelenlevő szakemberek közreműködésével, a jogi ésetek 
szerkesztője koós bála, jogász vezetője petrik ferenc. a rendező 
simonyi jános./mti/

-)

&í

4

%■■-1
^ ■..

U.--

m

áz alapközmüvGk megfíatalitási tervében szerepel például az 
Izabella utcai vizvezetékcső átépítése, valamint a paulay ede 
utca, a bajza utca és a gorklj fasor gázcsőhálózatának a kiépí­
tése. aszfaltburkolatot kap a kockaköves csengery utca, felújít­
ják a gorkij fasor sétányát, továbbá a munkácsy mihály utca 
és a mozsár utca járdáját, útkorszerűsítéseket a paulay ede ut­
cában, a nagymező utcában, az aradi utcában, valamint a szív 
utcában terveznek, az egészségügyi ellátás javítására mintegy 
45 millió forintot fordítanak, a bajcsy Zsilinszky ut 33. szám 
alatti körzeti rendelő ekg-vel gyarapodik, a szondy utca 49.és 

16. szám alattiakat pedig a mellettük Levő helyi­
ségekkel bővítik, a terézváros szakorvosi rendelőintézete - a- 
mely a csengery utcában működik - ma már nem felel meg a kö­
vetelményeknek, éppen ezért az intézményt - a kerületi vállala­
tok és üzemek által felajánlott összegekből - tetőtől talpig 
rendbehozzák,

■ .rif

N.
m.

I!V
■ Vi

• *»:íi'* V ■ a szív utca

f

imeglehetősen régiek, s épp ezért sürgős felújításra szorul­
nak az oktatási intézmények Is. a negyedik ötéves terv idősza­
kában a többi között ólajfütésre térnek át a felsőerdősor utca 
20. és a labda utca 4. szám alatti iskolákban; a szinyel merse 
utcai tanintézetben kémiai és fizikai előadótermet rendeznek be; 
a köLcsey gimnázium, valamint a bajza utcai és a L^vQg utcai ál- 
találnos iskolák udvarait pedig sportolásra is alkalmassá te- 
szik. az ifjúság szórakozási lehetőségét szolgálja majd a felső- 
erdősor utcai iskolában kialakítandó pinceklub, a terézváros

a tervek szerint a gorklj fasor 6-ban - a mostani 
mhsz helyén - rendezik majd be.

-13-

ii0bb 13, üzletekből is Lopott a zsebtolvaj

%1971. október 26.1 bc/gg hl bh hgy

magát, egy divatáruboLtbóL négy ingpuLóvert ^stiz nadrágtartót 
emelt el és eladta, közért boltokból, trafikból, falatozóbó 
tömény italokat, élelmiszereket , cigarettát lopott, 
ját használatra,,, egy alkalommal a tolbuchln körúti 
nokban próbálkozott a pénzszerzéssel. megfigyelte a vásárlókat, s 
észrevette, hogy eoy férifa kapái ja külső zsebébe helyezte 
a pénztárcáját, egy alkalmas pillanatcan benyúlt a férfi zsebébe, 
3 kiemelte a tárcát, a benne talált 2600 forintot zsebrevágta , a 
tárcát pedig a benne levő iraíokkat együtt eldobta.

a központi kerületi bíróság csech Józsefet figyelembe véve, 
hogy korábban többször megbüntették - iét évi és négy hónapi 
szabadságvesztésre Ítélte a és kánté^'itésre kotétezte./mti/

líi;
uttörőházát

*s;c-‘íi
/folyt köv/ 

7.55/ny
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folyt/nybb 14. / egymlLLiárd

a negyedik ötéves terv időszakában a kerti Let elsősorban a 
lakosság ellátását szolgáié létesítményekkel gyarapodik, a baj- 
csy Zsilinszky ut ^<5. szám alatt alkajrészáruház, a Lenin kör­
út 77-ben ravlLl áruház, a majakovszkto utca lO-ben pedig autc- 
mosé nyílik, a qorkij f^sor 40-ben női és férfi felsőruházati 
divatszalon kezdi meg működését.

a tanácsülésen beszámoltak a kerületi ingatlankezelő válla­
lat munkaprogramjárőL is. a mintegy háromnegyedmilLiő forintos 
tervben szerepel az úgynevezett bajcsy-program megvalositasa, 
valamint a rudas LászLő utca páratlan oldalán levő épületek 
rendbehozatala, teljes főszerkezeti felújítást nyolc házban 
terveznek, 
ban a

1342 lakásban a központi fűtőberendezést, 737 Lakás­
gázberendezést cserélik ki. /mtl/

bb 13. tudományos és technikai központtá alakul a magyar olaj­
ipari muzeum
vld/kz/ny hgy

az 1969-ben Zalaegerszegen megnyílt magyar olajipari muze­
um a kőolajipar történetére vonatkoző technikai eszközök és be­
rendezések, muzeális emlékek és dokumentumok egyedüli hazai tár 
háza. a szabadtéri részen eddig 50 muzeális értékű, a kőolaj- 
bányászat és a feldolgoző ipar területén alkalmazott berende­
zést helyeztek el, eredeti állapotban, a muzeum klállltőtermé- 
ben az előkutatástőL a kőolajtermékek értékesítéséig a szénhid­
rogénipar teljes tevékenységéről képet kap a látogatő.

a magyar olajipari múzeumot, amely a maga nemében egyedülál- 
Lő a világon, a következőkben tudományos és technikai központ­
tá alakítják; az iparág történeti fejlődésének bemutatása mel­
lett lehetőséget ad majd tudományos kutatásokra is. szaklevél­
tára, szakkönyv- és foLyőlrattára és más dokumentumgyűjteménye 
a szakmához tartoző közép- és főiskolai, illetve egyetemi okta­
tást is szolgálja, kibővítik a meglevő földtani kőzetminta 
gyűjteményt és a tudományos kutatők rendelkezésére bocsátják, 
tovább gazdagítják szabadtéri technikai kiállítását is. /mti/

8.00/ny

1971. oktőber 26.
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bb 16. nagy átmérőjű pvc-csovek gyártására készül a oorsodi 
vegyIkombinát

vid/kz/ny

a kazincbarcikai borsodi vegyikombinát 2.5 milliárd forin­
tos költséggel bővített pvc gyárának szakemberei harmadik eszten­
deje foglalkoznak építőipari célokra alkalmas műanyag termékek 
kialakításával, azt a követelményt szabták, hogy uj termékeik 
Vagy hiányt pőtoljanak, vagy meggyorsítsák az épitőmunkát és 
javítsák annak minőségét, e törekvés eredményeként most 
már maradéktalanul ellátják a hazai piacot konyhákban ás für­
dőszobákban nélkülözhetetlen pvc vlzlefolyő csövekkelj InL be­
váltak a színes müanyagredőnyök is, amelyekből az idén negy­
venezer, jövőre pedig nyolcvanezer négyzetmétert készítenek.

1971. oktőber 26,hgy

ebben az évben kezdték meg a dekoratív célokat szolgáié mű­
anyag falburkolő elemek és a komplett pvc ajtők sorozatgyártá­
sát. a több színárnyalatban készülő műanyagajtők nagy előnye, 
hogy nem deformálődnak és felszerelésük mindössze húsz percet 
igényel, ezekből jövőre már hatvanezret adnak a lakásépítők­
nek. az üzemszerű termelésen kívül a sajőparti gyárban jelen­
tős fejlesztési és kutatási munkákat is végeznek újszerű épitő- 
anyagipari termékek előállítására.

a tervek szerint már a közeljövőben hozzáfognak a habszigetelő 
tulajdonsággal rendelkező pvc álmennyezetek, valamint a mű­
anyag ablakkeretek és tokok tömeges gyártásához, foglalkoznak 
még az ötszáztőL kétezer ötszáz milliméter átmérőjű pvc csövek 
gyártásának előkészítésével is. a nagy átmérőjű szennyvizeivé- 
zetőkkel az uj lakőtelepek, városnegyedek és ipari központok 
közművesítésének meggyorsítását kívánják elősegíteni, ezért ar­
ra törekednek, hogy a műanyagcsatorna csövekkel már a negyedik 
ötéves terv időszakában megjelenjenek a piacon, /mti/

8.10/ny
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,folyt/rybb 19. / sci-fi Ir^k.bb 17. kisikLott egy villamos 

i nn/mm/ny bs

eddig ismeretlen okok miatt kedden hajnalban a 22. kerület 
nagytétényi ut 72 számú ház előtt kisiklott a méricz zsigmond 
körtér felé tárté 43/a jelzésű villamos, noha mindkét kocsi ki­
ugrott a sínekről, nagyobb szerencsétlenség mégsem történt, 
mindössze hárman sérültek meg könnyebben, mivel a villamos­
forgalom helyreállítása hosszabb időt igényel - a helyszínen 
már dolgoznak a bkv munkásai - a zavartalan közlekedést átszál­
lással, illetve autóbuszokkal oldják meg. /mti/

dobozy Imre, az Írószövetség főtitkára megnyitó beszédében 
úgy jellemezte a tudományos-fantasztikus irodalom magyarországi 
helyzetét, hogy ,, már meqkozdődött a m{ifaj megbecsülése,,, en­
nek az irodalomnak - mint mondta - nálunk nemcsak múltja, sokak 
érdeklődésével kisért jelene van, hanem biztató jövője is. a 
mozgató ereje a sci-fi irodalomnak egy sajátos kiváncsiag. míg 
az általában vett irodalomban az alkotó arra keresi a választ, 
mit kez_diiet az ember önmagával, a science-fiction irodalomban 
az alko^^ót az izgatja, az ember mit kezdet a Lehetőségekkel, 
a távolságokkal, az ismeretlennel, a még meg nem hódítottál és 
mindenekfölött tudásával, ügyességével, fantáziájával, amely- 
lyel megsokszorozhatja a saját erejét / találmányaival, fölfe­
dezéseivel/. különösen megnő a jelentősége ennek a kíváncsiság­
nak ma, amikor az ember korábban ismeretlen energiák birtokába 
jutott és nagyon nem mindegy számunkra, hogy ezek az energiák

,, vagy pedig képesek leszünk ezeket ,, humani- 
kézhez szelídíteni, úgy, miként hajdan a vadállatokat

1071, október 2ó.

%

k; r'
bb 18, az ndk külügyminisztere megkoszorúzta a magyar hősök em­
lékművét

t vt/gk/ny bs

ötto winzer, a német demokratikus köztársaság külügyminisz­
tere - aki hivatalos baráti Látogatáson tartózkodik hazánkban - 
és a kíséretében levő személyiségek kedd délelőtt a hősök te­
rén ünnepélyes külsőségek között megkoszorúzták a magyar hősök 
emlékművét, a koszorúzásnál jelen volt péter jános külügyminisz­
ter, kovács Imre, hazánk berlini nagykövete, pesti endre vezér­
őrnagy, a budapesti helyőrség parancsnoka, valamint a fővárosi 
tanács képviseletében dr. viszket mihály főosztályvezető, 
ugyancsak ott volt dr, berbert pLaschke, az ndk budapesti nagy­
követe és a nagykövetség több munkatársa.

a koszorúzás után otto winzer és kíséretének tagjai a fővá­
ros nevezetességeivel - egybek közt a metróval - Ismerkedtek./mti/

,, elvadulnak-e 
zalni
az ember háziasitotta. w1971. október 26.

1mm a tanácskozáson elsőként kucka péter tartott előadást a tu­
dományos-fantasztikus Irodalom magyarországi helyzetéről, műve­
léséről, majd számos külföldi vendégek felszólalása hangzott el. 
szerdán tanácskoznak a műfaj elméleti kérdéseiről, csütörtökön 
pedig a sci-fi Írók nemzetközi kapcsolatainak bővítéséről./mti/

'5
#:

bb. 20, pályaválasztási nap Zalaegerszegen 

vid kz/lL bs 1971. október 26.
i:

mmZalaegerszeg i2 általános iskolájában 578 diák fejezi be 
tanulmányait ebben a tanévben, a fiataloknak dönteniük 
kell hogy az általános Iskola elvégzése után hol tanulnak to­
vább. e döntés elősegítésére kedden pályaválasztási napot ren­
deztek a városban a nyolcadikos diákok az érdeklődési körüknek 
megfelelő csoportokban üzemlátogatásra indultak, a vállalati 
vezetők tájékoztatták őket az üzem életéről, a munkakörülmények­
ről, majd megmutatták a műhelyeket a munkatermeket.

a nyolcadikos diákok továbbtanulásával kapcsolatos tenni­
valók a pályaválasztási nappal nem zárultak le, a következő 
napokban az iskolákban szülői értekezleteken alakítják ki a di­
ákok és szülők közös elképzelései alapján, hogy melyik gy^ek 
hol, milyen tanintézetben tanuljon az általános iskola befeje­
zése után./mti/

- . V :

bb 19, sci-fi Írók nemzetközi tanácskozása 

t tf/gk/ny bs

bolgár, csehszlovák, jugoszláv, ndk-beli, román és szovjet 
iróvendégeket hívott meg a magyar Írók szövetsége a háromnapos 
programmal kedden megkezdődött tanácskozásra, amelynek témá­
ja a mind népszerűbb tudományos-fantasztikus irodalom, az ese­
mény napirendjén szerepel a science-fiction műfaj számos problé- 
mája, gyakorlati mühelykérdése és nem utolsósorban a műfaj nem­
zeti terméseinek az országok közötti jobb megismertetése.

/folyt köv /
11.05/ny

A#'
1971. október 26.
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21. patikamuzöuín nyilt - lOO éves az eLsé magyar
gyógyszerkönyv
bb.

1971. október 26.

patikamúzeum nyílt kedden kőszegen a jurislcs téren, az 
ország negyedik ilyen intézménye az 1775-ben megnyílt jezsuita 
gyógyszertár helyiségeiben kapott helyet.

az ui múzeumban az ország leggazdagabb gyógyszertári mun­
kaeszköz gyűjteményét állították ki. fatégelyek, keménycserép­
edények, érdekes formájú üvegek, mérlegek idézik az évszáza­
dos gyógyszertárak hangulatát, többszáz Írott emlék, régi gyógy­
szerészeti szakkönyv edények, gyógyszeranyag, Qy'^^Vs^sr, re - 
Lám és csomagoló is látható, a jezsuita GYégyszertár egykori La-

mun.
egy^len példány van belőle az országban.

vid kz/lL bs

1600-as 
kaasztal, ez az

aaz
. aa

toL/mm/ny le bs ,971. okMber 26.
glóbus nyomdában vezet- 
st. jelentóséqéróL a 
n tájékoztatták a sa tó

a hazai
be a

/fo Lytköv/ 
11.48/ny

— 18—
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bb 22. / számitógcpej ..folyt/n;
kovács tlbor, a glóbus nyomda igazgatóhelyettese elmondot­

ta; a számitógépes információrendszer megalapozottabbá és 
hatékonyabbá teszi a vállalatvezetés munkáját. pontos képet 
ad a kapacitások terheléséből, az anyaggazdálkodásról, a meg­
rendelések átfutási Idejéről, szükség van erre azért is, 
mert az utóbbi években nagyon megnövekedtek a nyomdával szem­
ben támasztott igények: az I971-es terv 26.4 százalékos vclu- 
men-növekedést ir eló, s ez csupán kezdete az öt éves tervidő­
szak nagy feladatainak, a nyomda uj offset-gépeket és előkészí­
tő gépeket vásárol, s a rekonstrukció eredményeképpen a jelen­
legi évi 8 ezer tonnás üobozgyártást ezer tonnával, a 260 ton­
nás bulletin és folyóiratgyárlást 600 tonnával növelik ;975-re.

a glóbus nyomda évi körülbelül tízezer féle terméket ál­
lít elő, csaknem tízezer tonnás mennyiségben, 80 féle technoló­
giával, egy-egy termék átlagosan 10-15 különböző technológiai 
folyamaton megy keresztül, körülbelül 15 ezres adathalmazból kell 
előállítani a szükséges információkat a lehető legrövidebb idő 
alatt, tehát a feladat megfelelő számítógéppel
oldható meg. a számítástechnikai rendszerről elmondották, 
hogy alkalmazásának eredményeként egyetlen számitássorozattal 
egyidejűleg állítják elő mindazokat az információkat, amelyek 
a modern gazdaságvezetés számára ma már nélkülözhetetlenek a 
műszaki irányításhoz, és a megalapozott gazdálkodáshoz.

az ujrendszerü termelésirányítási módszer iránt nagy az 
érdeklődés a nyomdaiparban, az athenaeumban már előkészítették 
bevezetését s több más nyomda is bejelentette igényét,/mti/

f
I

tbb 24. nyolc évi börtön 

vid/kz/ny bs 1971. október 26.

a nyíregyházi megyei bíróság emberölésért nyolc évi szabad­
ságvesztésre Ítélte és a közügyektől 4 évre eltiltotta p.István 
ujfehértói ipari tanulót, a fiatalkorú fiú ez év augusztus 11- 
én saját apját ölte meg. az ügy előzménye volt, hogy apja,aki 
gépkocsivezetőként dolgozott, otthon sokszor ivott, amikor- 
hazament, rendszerint bort kert, pedig fizetésének jórészét ha­
za sem adta. kívánságát ritkán tudták teljesíteni, mert az 
asszonynak 6 tagú család eltartásáról kellett gondoskodnia, 
ilyenkor a férj tört-zuzott, rosszul bánt családjával, amely­
nek tagjai többször a szomszédban kerestek menedéket, vagy a 
rendőrség segítségét kérték, egyik alkalommal bántalmazás után 
az asszony kórházba is került.
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bb ?4. / nyotc évi börtön fo Lyt/ny

3 tragikus napon a fiu galambdúcot készített, amikor az 
apa váratlanul hazament és bort követelt télé. a flu ezt megta­
gadta, mire az apa összetörte a félig kész dúcot és eltá­
vozott. nem sokkal később ismét visszatért és fiával széváltáa- 
ba keveredett, az apa előbb egy lapátot dobott a flu felé,majd 
egy karéval akarta megütni, a fiu kezében lévő kést apja mellé­
be szúrta, az apa perceken belül meghalt.

az Ítéletet az ügyész tudomásul vette, a vádlott és védője 
enyhítésért fellebbezett, /mtl/.

bb 23. uj otthonban a thália színház - első premier: november 12 

t sző/tm/ny bs

kedden uj otthonba költözött a thália színház társulata: a 
nagymező utcai volt petőfi színház épületében a megkezdett pré- 
bákkal tulajdonképpen megtörtént a
hetes, a thália színház a továbbiakban itt talál végleges ott­
honra, bár studié-szlnpada továbbra is a paulay ede utcában mű­
ködik. ugyanakkor a paulay ede utcai épületet a barték színház 
örökölte.

kedden hozzáfogtak a barték életét idéző ,, 
mü mü prédáihoz is, amelyet kazimír károly állít színpadra, 
illetve rendez, a nagyközönség számára a darab november i2-i 
premierjével nyitják meg a thália színház kapuját, folytatédnak 
a repertoár-prébák is, s ennek nyomán novemberben ismét színre 
kerül a ,, holdbéli csénakos,, a ,, kalevala
new haven,,, a nagy sikerű körszlnházi ramajana-előadást novem­
ber 26-án tűzik először műsorra a nagymező utcában.

1971. oktéber 26.

honfoglalás mint isme-»í •s t

bar tokíana cl-9 9

irányés azí 1

a néhány hetes villám-tatarozás nyomán valésággal meg­
fiatalodott a színház épülete: teljesén uj világité, illetve 
hangtechnikai berendezést kapott, kicserélték a forgészlnpadot 
mozgaté szerkezetet, megjavították a nézőtéri széksorokat, ké­
nyelmesebbé válik a színészek munkája is: az öltözők felújításán 
kívül uj szlnésztársalgét is létrehoztak, a közönség pedig kényel­
mesebb büfékben fogyaszthatja majd frissítőit az előadások szü­
netében. lényeges változás: megszüntették a kényelmetlen erkély 
zsöllyék nagyobb részét, s helyüket a korszerű világítástechni­
kai* illetve hangtechnikai berendezések foglaltaik el.

$ 9 9 9

a tervek szerint 1972. nyarán tovább folytatják a thália 
színház nagyszabású rekonstrukciőját. /mtl/

12.08/ny j — 20—
i. !

«
t f

i

bb 25. átadták az országelső komplex darabáru raktárát ás az 
500, felújított autóbuszt szombathelyen

vid/kz-ju bs 1971. oktéber 26.
a szombathelyi mlntapályaudvaron kedden átadták rendelto- 

tetésének az ország első komplex darabáru raktárát, a 2500 
négyzétméter alapterületi, 4 millió forintos költséggel kialakí­
tott raktárban a belföldi darabáru küldeményeket egy helyen 
kezelik, az eddigi gyakorlat szerint - s az ország más része­
in most is ez a helyzet - külön-kilLön raktárát tartottak fenn 
a megyén kívüli és belüli küldemények számára, az uj jől gépe­
sített, korszerű technoLőglával működő 400 személyt foglal- 
koztatő raktár egyik oldalán a vasúti kocsikba, a másikon a 
köztuti járművekbe rakják az árut. a munkát a központi disz­
pécser szolgálat Irányítja, ezzel a szervezéssel lényegesen 
meggyorsul a küldemények útja, jobb a szállittatők kiszolgá­
lása és csökkennek a kezelési költségek, a havi 30.000 té­
teles, 120.000 mázsás árumozgatásnál ezek nem elhanyagolha­
tó tények, szociális létesítmények is épültek a raktárhoz.

ünnepi esemény zajlott le kedden a volán i7-es szom­
bathelyi vállalatánál is átadták a 500. felújított autóbuszt 
rendeltetésének, az Ikarusz 31-es és 311-es, 1963-tól 
nált 38 személyes kis autóbuszokat az országban három helyen 
újítják fel, Legnagyobb volumenben szombathelyen, általában 
250,000 kilométer után kerülnek a ,, fiatalító szalagra,, 
ahol újjászületnek, egy-egy busz felújítása átlagosan 180.000 
forintot igényel, az uj állapotban 370.00 forintot érő kocsik 
a fiatalítás után még 180,000-200.000 kilométert futnak,

a szombathelyi válLalatnál a felújításhoz szükséges mun­
kaidőt 1100-rőL 960- órára csökkentették, igy gazdaságossá 
vált a művelet, a kocsikhoz 170 féle alkatrészt készítenek 
házilag, a többit pedig 15 válLalattal kooperálva biztosítják, 
a félezredik autóbuszt antes Sándornak, a volán l6-os, za­
laegerszegi vállalata igazgatójának adták át ünnepélyesen, az 
eseményen résztvett kovács antal, az mszmp vas megyei bizott­
ságának első titkára, tapolczai kálmán, a volán tröszt vezéri­
gazgatója, és a társvállalatok több vezetője, /mtl/

hasz-
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a .okes nrszdick s/ö/GtkezotelveL vaUf egyuttmüködős- 
t)e.. a^mczqaLcm sajátos eszközeivel is igyekeznek előmozdítani 
a nókas egymás mellett álőst, a nápek közötti jobb megártást. 
a rét kongresszus közötti időszakoan különösen megőLénküLtek 
a kapcsolatok a japán mezőgaznaságí és fogyasztási szövetke­
zeti mozgalommal, az amerikai egyesült államok szövetkezeti 
l-iqa ia pedig két alk lommal küldőt l magasszintii delegáciét 
hazánkba, a fejlett őkés országokből évente 14-16 küldöttség 
járt magyarországcn, s 10-15 magyar daiegáciá tért haza ezekből 
íiz orszánokbál hasznos thatá tapasztalatokkal.

/

i
V-.'%

1

■•u'ris.: V

bb 28. gyümölcsözd kapcsolatok hatvan ország nyolcvan szövőt- 
kezet! szervezetével

i oi/gg-ju ie hgy 1971. oktéber 26.
fi fogyasztási szövetkezetek kongresszusára készülőben 

o szővosz-nál felmerték az elmúlt négy évben a nemzetközi 
kapcsolatok terén elért eredményeket is, ennek egyik fő jel­
lemzője, hogy a társadalmi együttműködés mellett mind hatá- 
nozcttanb a törekvés a gazdasági kapcsolatok erősítésére.

^ szövosz jelenleg mintegy hatvan ország nyolcvan 
szövetekezetl szervezetével áll összeköttetésben, 
cialista országokkal a társadalmi együttműködés és tapasz­
talatszerzés cáljábél évente mintegy 25-30 alkalommal került 
sor delegáciá cserére, tovább erősítette a kapcsolatokat, 
hogy bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, magyarország, 
az ndk, románia és a szovjetunié fogyasztási szövetkezetei­
nek központi szövetségei I97l-l075-ne szélé egyezményben 
rögzítették társadalmi, gazdasáoi, kulturális, valamint turisz- 
tikal egy.üt tműködésű:

a szo-

te!'‘ve 1 1 .

az 1969-71-es évckoen sokat fejlődtek a szocialista
országok szövetkezetei közötti gazdasági kapcsolatok, a bel­
kereskedelem árucikk listáját jelentősen szélesítő választék- 
csere-forgalom 50 százaléKkal növekedett, biztatéak a 
határmeneti választékcsere-forgaLom érdekében tett intézke- 
desek, tárgyalások folynak termelési kooperácié Létrehozásá-
ré-^i 1 s.

/ folyt. /k öv. /

i3.on/ju
2 3

m

mmm._L

f/

- kiforrtak az első mustok tokaj-bb 26i4iassltják a szüretet 
hegyalján

vld/kz/ny bs
a verőfényes oktéber végi időjárás hatására lassítják a szü­

retet tokaj-hegyalján. a bortermelők számára rendkívül kedvező 
időjárás - az éjszakai Lehűlést követő nappali felmelegedés, 
a hat-nyolc érás napsütés - ugyanis még mindig növeli a sző­
lők cukortartalmát, az utébbi napokban szedett szőlőből préselt 
mustok már huszonnégy cukorfokosak, naprél napra javul az 
asszu minősége is.

1971. oktéber 26.

eddig a termőszőLŐ mintegy negyedéről, megközelítőleg négy­
ezer hőidről szüreteltek Le. az először szűrt mustok már pin­
cébe kerültek, s a tarcali kutatéintézet valamint a tókaj- 
hegyaljal állami gazdasági borkombinát erjesztőpincéiben ki is 
forrtak, valamennyi igen gazdag a jellegzetes tokaji Íz és za­
matanyagokban. /mti/

bb 27.

víd/kz/ny bs

több hetes késéssel, de végülis megkezdték a miskolci hűtő- 
ház területén az ország első pirított hasábburgonyát előálLlté 
üzemének építését, a kivitelezéssel megbízott dunaújvárosi 26- 
os számú állami építőipari vállalat, továbbá a harsányt tsz épl- 
tőbrigádja arra törekszik, hogy a késést behozva az uj üzem 
a tervezett időpontban - december végén - megkezdhesse a pré- 
baüzemelést,

a megközelítőleg tlzmillié forintos költséggel épülő uj 
részleg évente hatszáz vagon pirított burgonyát készít részben 
hazai fogyasztásra, részben exportra, a hoLLandiában vásárolt 
gépsor már meg is érkezett, az automatikus berendezés megtisz­
títja, felszeteletl, megpárolja, növényi zsírban kicsit megpi­
rítja majd fagyasztja és csomagolja a burgonyát, a háziasszonyok­
nak csak annyi tennivaléjuk marad, hogy tálalás előtt még egy­
szer átplristák.

a pirított hasábburgonya készítéséhez különleges minőségű 
nyersanyag szükséges, a miskolci hütőház a nyírségi mezőgazda­
sági kutatéintézettel kötött megállapodást ennek előállítására, 
illetve a megfelelő fajta kiválasztására, az intézet előírása 
szerint termesztik majd elsősorban borsodban, szaboLcs-szatmár- 
ban és a hajdúságban a gazdaságok az uj burgonyafajtát./mti/

12.52/ny

előregyártott,, pirított burgonyaí f
1971. oktéber 26.
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sp.29. idő járásjeieniésbb 2R. / gyümöLcsöző .... 1. foLyt.Z-ju ;ny -hgy 1971. október 26.
a meteorológiai intézet jelenti október 26-én 

talajmenti fagy

a szövetkzeti kapcsolatok eredményeként könyvelték el pél-
és kötötték meg 

a szövetkezeti

i:j ?*1dául a hamburgi magyar szövetkezeti heteket 
az ausztriai hetek-re vonatkozó megállapodást.
külkereskedelem áruforgalma több mint 30 százalékkal növekedett, 
a tőkés országok szövetkezeti és egyéb vállalataival.

a négy esztendő alatt az országos taf^ eredményes 
lépéseket tett a fejlődő országok szövetkezeti mozgalmával 
való együttműködés előmozdítására, ezekből az országokból 
több magasszlntü küldöttség látogatott hazánkba, magyar szó- 
vetkezeti tanácsadó működikkongói köztársaságban, brazzaville- 
ben- mint a nemzetközi munkásUgyi szervezet alkalmazottja, meg­
történtek az első lépések kiÜopacitásu közös termelőüzemek 
létrehozására lagosban.

f 99 f
12 órakor;0#

Mm
m

1
emelkedik a hőmérséklet fagypont fölé. európa többi 

f magasnyomású légköri képződmény ne-
yezkedlk el. igy általában kevés a felhő, a reggeli ködöktől

í. K.:

K-i-

terv készül arról, hogy a magyar fogyasztási szövetke-

központi bizottságában, a szövosz részt vesz az sznsz mező- 
gazdasági,- kereskedelmi-, lakásszövetkezeti és hitelszö­
vetkezeti bizottságainak munkájáoan és igen aktívan működik 
közre más nemzetközi szervezetekben /méhészeti világszövetség, 
nemzetközi szövetkezet tudományi társaság stb. / is. k':

. . »jy. Hlüil^
11 rtrára 9-14 fokig emelkedett, budapesteri hétfőn a hőmérsék- 
kai k^^aP^^téke 14.2 fok volt, a sokévi átlagnál 9.1 fok-

4

-'f..''.'4-
i-

/mtl/

3'bb 30. halálos gázolás homokmégyen
» •

i nn/mm-ju hgy 1071. október 26,

figyelmetlenül vezette személygépkocsiját homokmégy 
belterületén nagy Lajos éves gépszerelő, helybeli lakos 
és halálra gázolta a vele azonos irányban kerékpározó csu­
por Lajos 6l éves téesz-tag, homokmégyi Lakost, a bács-kls- 
kun megyei rendőrfőkapitánysáq a gázoló gépkocsivezetőt 
letartóztatta és meginditotta ellene a büntető eljárást, 
/mtl/

várható időjárás szerda estig: kis 
sLjcíbb az ország keleti részein szór k, Leg- 

. mér- g.,

:A.'-

f?

V

a duna vízállása budapestnél 114 

13.1 5/n y
Anti/cm.1 /

13.05/ju -t;-23-
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3 kiáLLitást uj irányelvek alapján állították össze uqy, 
hogy a technikai fejlődés mellett az eddigieknél jobban kifeje­
zi a közlekedés különböző ágazatainak történelmi és társadal- 
fiii hátterét: képet ad arrél, hogy egy-eqy járműnek ml volt a 
jelentősége a maga korában, csaknem 200 eredeti jármű ma már 
•TfftJzeumi tárgy, 200 modell, 750 eredeti dokumentum és 400 négy 
zetméternyi foté alkotja a kiállítást, amelyen számos, a nagy 
közönségnek eddig Ismeretlen tárgy láthatő. ilyen egyebek kö­
zött a déli vaspálya társaság 111 esztendős gőzmozdonya, az 
19l4-ben több mint 6 ezer méteres magassági rekordot elért ma­
gyar gyártmányú loyd repülőgép, s a világ első fémből,-alu- 
miniumbőL - készült utasszállité gépe. újdonság a kiállitáson 
a városi közlekedés: a teljesen önállé komplett bemutatőn kö­
vethető nyomon budapest és a vidéki városok közlekedésének 
fejlődése, a kiállításnak játékterme is van, ahol a nagyméretű 
vasúti terepasztalon kivüL villany- és rádiéirányitásu modelek- 
kel ügyeskedhetnek a látogatók, tág teret kapott a bemutatón 
az űrhajózás, s külön kiállítás foglalkozik a közlekedés mun­
kásmozgalmi múltjával és a 75 éves muzeum történetével,/mti/

kedden elutazott budapestről a szovjet igazságügyi küldött­
ség, amely v.i. tyerebilov vezetésével egy hetei töltött, hazánk­
ban, a delegáció a magyar igazságügyi szervezet munkáját ta 
nulmányozta, megbeszéléseket folytatott az igazságügyi mini z- 
tériumban. Látogatást tett dr. szénás! qéza Legfőbb ügyész­
nél és dr. szakács Ödönnél, a Legfelsőbb bíróság elnökénél, vala­
mint az ette állam- és jogtudományi karán, a küldöttség elláto­
gatott zala megyébe is.

szerdán nyílik a jubiláló közlekedési muzcu,;: u j «bb 31.
Litása
t kf/mm/ny ie hgy 1971. 9októ bér ?f,,

alapításának 75. évfordulója alkalmából uj kiállítást ren­
dezett a közlekedési muzeum. a szerdán nyíló kiállítást kedden 
dr, czére béta főigazgató mutatta be a sajtó képviselőinek.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren dr« korom miháiy igazsag-
jelen volt az elutazásnál v.j. pavLov,

ás azügyminiszter búcsúztatta, 
a szovjetunió budapesti nagykövete, valamint a küliigy- 
igazságüqyi minisztérium vezető munkatársai./mtí

13.4R/ny -27-
ih- 't'i

bb 32. helyreállt a forgalmi rend az október 6. utcán 

i nn/fk/ny hgy 1971. október 26.

_ kerületi október 6 utcát a jár­
müvek előtt és ismét szokásos útvonalán jár az l5-ös autóbusz, 
az október 6. 
rend. /mti/

keeídí-flmegnyitották az 5.

utca megnyitásával helyreállt a régi forgalmi

13.40/ny -26-

■:

bb 33. osztrák jogászok Látogatása házoan 

Ik/ny zs hgy

3z osztrák haladó jogász szervezet kezdeményezésére osztrák 
jogász-csoport jár hazánkban, a csoport tagjai látogatást tet­
tek a magyar jogász szövetségben, a budapesti ügyvédi kamaránál 
és az országos ügyvédi tanácsnál, osztrák vendégeinket közöt­
tük dr. heinz hubert, a bécsi területi fellebbviteli bíróság 
tanácsvezető biráját fogadta dr. gellért qyörqy, a legfelsőbb 
bíróság elnökének általános helyettese, dr. lA/olfqang Lotheis- 
sent, az osztrák köztársaság Legfőbb ügyészének helyettesét fo­
gadta dr. csendes károly, a legfőbb ügyész helyettese./mti/

1971. október 26.

bb 34. elhunyt barabás dénesné, 

hgy

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje,aki 1930. óta 
tagja a pártnak, temetése október 28-án délután 1/2 2 kor Lesz 
a rákoskeresztúri köztemető haLottasházából,

magyar szocialista munkáspárt 
7. kerületi bizottsága /mti/

1971. október 26.ny zs

bb 36. elutazott a szovjet igazságügyi küldöttség

1971. október 26,pá/ny zs hgy
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a kisz központi bizo11sánának konqresszusi levelét - 
mulatlak rá végüL a? illésen - ái. talánan jénaK tartják a falusi 
fiatalok, a Legtöbb bírálat azzal kapcsolatban érte, hogy nincs 
eléggé összhangban a kisz r é le qpo L11 :• ká j áva L: nyelvezete 
kifejezései nehezen 'rthetéek, a mezőqazoasághan doLqozé, falun 
eli*^ fiatalok széles nmegei elüti az egyes kéraések tárgyalása 
ekietlkus, szétfolyó s igy kevésbé ösztönző az aktivitásra, 
szé esett arrél is, hogy a fiatalok nem minőén esetben kapnak 
szakképzettségüknek megfelelő munkát és a gazdasági vezetők 
részéről nagyobb segítséget támogatást Igényelnek a fiatalok, 
/mti/

kedden Kaposvárott tartotta ülését a kisz központi bizott­
ságának mezőgazdasági ifjúsági tanácsa, a mezőgazdaságban del- 
gőzé kisz fiatalok helyzetével, tevékenységével, az foyi- /5 
évre megkötött kollektív szerződések, 
resszusi levelének falusi tapasztalataival fogtalkczC?' ülésen 
rámutattak, hogy az mszmp 10. kongresszusának határozata, a 
negyedik ötéves tervben megfogalmazott célkitűzések, továbbá 
az mszmp kb. ifjúságpolitikai állásfoglalása és határozata meg­
teremtik a feltételét annak , hogy gyorsabb ütemben javuljon a 
falun éLő és a mezőgazdaságban dolgozé fiatalok körében végzen­
dő ifjúsági munka színvonala, egyetértettek a tanácskozás rész­
vevői abban, hogy a falusi ifjúság nevelése, szocialista tuda­
tának fejlesztése érdekében nagyobb figyelmet kell fordítani a 
falun dolgozó, illetve a falurői naponta eljáró fiatalokra, a 
mezőgazdaságban és az élelmiszer gazdaságban dolgozó fiatalok 
nevelésében az eddiginél nagyobb szerepet kell kapnia a 
szocialista brigádmozgalomnak, a k 1 váleró ifjú mérnök és techni­
kus, a szakma ifjú mestere, a kiváló ifjú dolgozó, ujitó és 
baLesetmegeLőző mozgalomnak, a mezőgazdaságban dolgozó s álta­
lában a falusi fiatalok érdekvédelmével kapcsolatban hangsúlyoz 
ták, hogy a különböző választott és vezető testületekben és 
azok ülésein a kisz-nek, illetve az ifjúságnak, társadalmi sze­
repének megfelelő képviselethez kell jutnia, ugyanakkor na­
gyobb figyelmet kell fordítani a kiválasztásarsra: azok a fia­
talok kerüljenek be a választott testületbe, akik egy 
képviselni tudják a kisz tagokat, másrészt mozgósítani 
pesek őket a feladatok megvalósítására.

valamint a kisz kb kong-

ké-

r-fr • :

i'í. , •

.1A/n y -?9-

✓ ■

bb 37. / képviselni....folyt/ny
a mezőgazdaságban dolgozó és a falun élő fiatalok túl­

nyomó többsége - mutattak rá a továbbiakban - tevékenyen támo­
gatja a párt politikáját, cselekedeteivel részese a szocialis- 
ta mezőgazdaság megszilárdításának, a fásítás felett vállalt 
védnökség keretében a falusi fiatalok a két utóbbi pártkono- 
nesszus közötti időszakban - in ezer hektárt fásltottak, a 
but- és Legelő karbantartás felett vállalt védnökség kereté­
ben pedig egy millió hold legelő tisztítását és karbantartását 
végezték el. lO/O-re több mint 125 ezer fiatat vált mezőgaz­
dasági szakmunkásé illetve betanított dolgozóvá.

az élelmiszeriparnan és a mezőgazdaság állami üzemeiben az 
1971-75 évre megkötött kollektív szerződés tapasztalatairól 
megáiU,apitották, hogy az előző évek negatív tapasztalataival 
el Le^'’S’3tben a mezőgazdasági üzemek és az élelmiszer ipari válla­
latok többsége gondoskodott arról, hogy a kisz alapszervezetek 
tagjai időben megismerhessék a kollektív szerződés tervezetét 
és azok tartalmát, hogy módjukban Legyen észrevételeket, 
tenni, a kollektív szerződésekben kíilönos gondot fordi- 
tottak a mezőgazdasági üzemekben dolgozó fiatalok szociális hely­
zetének javítására, az uj üzemi ,, alkotmányok,, a korábbinál 
kedvezőbb feltételeket teremtettem többek között a fiatalok la- 
kásépileséhez. ezzel egyidejűleg azonban rámutattak arra is, 
hogy néhány üzem és vállalat koLleKtiv szerződése figyelmen 
kivüL hagyta az uj követelményeket, helyenként például a nye­
reségrészesedésnek csupán töredékét irányozták elő a jól dol­
gozó fiatalok jutalmazására, másutt a nyereségprémium elosz­
tásának szabályozásánál hagyták figyelmen kívül az ifjúsághoz 
tartozó korosztályt, vagy teljesen mechanikusan oldották meg a 
pályakezdő fiatalok bérezését.

javas Latokat

/folyt köv/
14,05/ny

-28-

vbudapestre érkezett 

tm/ny zs hgy

a nyugat-berlini úttörő szervezet két tagú delegációja, a 
magyar úttörők szövetsége munkájának tanulmányozására, 
dégek egy hetet töltenek hazánkban, /mti/

1971. október 26.

a ven-

bb 37, képviselni és mozgósítani - kaposvárott ülésezett a 
kisz kb. mezőgazdasági ifjúsági tanácsa
vlo/kz/ny l'üyi. október 26.hgy
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bo 39. / harmincezer fo Ly t/ny

bszíótikuG, modern városközpontokat alakíthatnak ki vele. a 
iT^eqyében egyébkánt a negyedik ötéves'terv végéig az állami 
épiíéipari vállalat 1600 lakást épít fel az uj módszerrel, szí­
vesen dolgoznak az alagútzsalus technológiával, mert Így több 
hagyományos és munkaigényes műveletet megtakaríthatnak, 
szükség például ácsmunkára és a falak belső vakolására, az 
uj zsaluzással olyan falfelületeket nyernek, amelyeket nyom­
ban festhetnek, vagy kárpitozhatnak.

nincs

eeieLentették a tanácskozáson, hogy a megyei tervező iroda
adaptálásakormunkatársai a francia eljárás 

egy outinorc terv^saládot. ennek rendkívül nagy előnye, hogy 
egy épülettömbön belül a csalás Létszámának megfelelően vari­
álhatják a lakások nagyságát, ugyancsak a megyei tervezők, az 
állami építőipari vállalat szakembereivel közösen, olyan mó­
dosításokat is végrehajtottak a francia technológián, amelynek 
eredményeként csökkentették a Lakások építési idejét./mti/

kialakítottak9 1? 1

bb 40. bővül több vállalat önálló küLkereskeaelmi joga 

i sl/mm/r.y ie 1071. október 26,hgy

h külkereskedelmi miniszter engedélye alapján 1972. január 
1-től több ipari és egyéb tárcához tartozó vállalat külkeres- 
keoelmi jogköre bővül. mint ismeretes, jelenleg oi nem kül- 
kereskedelml vállalatnak van joga arra, hogy termékeit rész­
ben vagy egészben külföldön önállóan értékesítse, illetve külön­
böző cikkeket külkereskedelmi vállalat közbeiktatása nélkül 
importáljon, most e vállalatok közül néhánynak tovább bővül 
az önálló külkereskedelmi jogköre.

a medicor müvek komplett kozmetikai berendezéseket, a Lam­
port zománcipari müvek különféle zománcozott tűzhelyeket, szén­
ás koksz-tüzelési] vaskályhákat, zománcozott örványszivattyukát, 
aganz-mávaq áramfejlesztő qépcsoprtokat és dugattyús gázkomp­
resszorokat, az őrlőn gyár a budavox utján képcsöves informá­
ció kijelző berendez^éseket exportálhat önállóan, a hűtőgép­
gyár és a szénsavtermelő vállalat jogot kapott arra, hogy gaz­
dasági társulás keretében autószIfonpatrónokat exportáljon és 
Importáljon, az országos műszaki könyvtár és dokumentációs köz­
pont különféle tájékoztató nyomtatványokat, katalógusokat ké­
szíthet, tájékoztató jellegű szükkörU konferenciákat és előadá­
sokat szervezhet külföldi megbízás alapján.
/folyt köv
14,4 0/n y

-31-/

bb 3R. fogadás az osztrák nagykövetségen 
t vt/mrn/ny zs hgy 1971. október 26.

dr. kort enderl, az osztrák köztársaság budapesti nagyköve­
te hazája nemzeti ünnepe - a köztársaság kikiáltásának évfor­
dulója - alkalmából kedden fogadást adott a nagykövetségen, 
megjelent a fogadáson cseterki Lajos, az elnöki tanács titkára, 
bondor József építésügyi és városfejlesztési miniszter, 
dr, Csanádi qyörgy közlekedés- és postaügyi miniszter, dr. be- 
resztóczy miklós, az országgyűlés alelnöko, dr. csikós nagy 
bála, dr. dabrónaki gyula és miklós Imre államtitkárok, púja 
frigyes, a külügyminiszter első helyettese, dr, szalai béta 
küLkereskedetmi miniszterhelyettes, kovács pál vezérőrnagy és 
szűcs László vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettesek, de- 
meter sándor, a kulturális kapcsolatok intézetének elnökhelyet­
tese, továbbá politikai, társadalmi, kulturális életünk sok 
más Ismert személyisége.

ott volt a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseletek 
számos vezetője és tagja, /mti/

bb 39. harmincezer Lakás outinord-techhoLógiával - tanácskozás 
az uj lakásépítési módszerről esz tér gomban

vld/kz/hy

uj építési technológia - az outlnord rendszerű alagútzsa­
lus Lakásépítési módszer - gyors térhódításáról rendeztek ked­
den tanácskozást esz térgomban. a Komárom megyei állami építő­
ipari vállalat szakemberei ismer Tették a beruházóKkal, a terve­
zőkkel és a kivitelezőkkel az uj eljárás eredményeit. mint el­
mondották a francia technológia Lehetőségeit a hazai építőipar 
hamar felismerte, s jelenleg már 29-30 outlnord renaszerü beren­
dezést használ a Lakásépítkezések meggyorsítására, a negyedik 
ötéves tervben az állami építőipari vállalatok mintegy 30.000 
Lakást ezzel a techhoLógiával készítenek el.

hgy 1^71. október 26.

a Komárom megyei állami építőipari vállalat a megyei tanács 
tervező irodájával együttműködve az első között vállalkozott az 
Uj lakásépítési technológia bevezetésére, tatán, tatabányán, 
esztergomban és Komáromban készítik ezzel a technológiával 
az uj háztömböket.
/folyt köv/
l4.30/ny
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bb rp. / bővül foLyt/ny
a közvélemény ereje szolgáltat igazságot angela 

- sajtétájékoztaté a dívsz székházbanbb A 1. 
davisnak
t pr/pá szb zs

a győr-sopron-ebenfurti vasutat felhatalmazták arra, hogy kül­
földiek részére csomagoljon, raktározzon árukat, az eurőpai 
forgalomban saját vasúti konténerekkel fuvarozzon hazai és kül­
földi megbízások alapján, továbbá, hogy Sopronban raktárt léte­
sítsen és külföldiekkel raktározási szerződéseket kösüsön.

az állami pénzverő jogköre bizonyosfajta drágakövek, fél­
drágakövek és tenyésztett gyongyö.g/ importjával bővül, e válla­
lat az artex-et bízza meg, hogy az állami pénzverő nevében kös­
sön külföldi megállapodásokat.

az engedélyezések bizonyos kikötéseket is magukban foglalnak, 
a Lampart például a komplett vegyipari berendezések exportjához 
szükséges zománcozottt Örvényszlvattyuből köteles kielégíteni 
az igényeket, s csak a többletet exportálhatja, az orion is 
csak akkor exportálhatja termékeit, ha azoKből a számitőgép-ex- 
porthoz szükséges mennyiséget előzőleg a Videoton rt, rendelke­
zésére bocsátja, /m11/

1971. oktőber 26.

- az ártatlanságát bizonyitő tények ereje nem nyitotta meg 
angela davis cellájának ajtaját, a fiatal kommunista fllozófusnőt 
elítélték mielőtt birőság elé állították - hangsúlyozta a demokra­
tikus ifjúsági világszövetség keddi sajtőtájékoztatőján alain 
thérouse, a dívsz uj főtitkára, angela ma is börtönben sínylő­
dik, noha már senki előtt sem kétséges, hogy az ellene felhozott 
vádak hauugok, légből kapottak, az usa-nak abban az államában vá­
dolják őt gyilkossággal, ahol kormányprogram a négerirtás, ott 
igyekszenek rásütni az összeesküvés vádját, ahol szabandon garázdál­
kodhatnak a fajvédő, reakclős, faiszta szervezetek, ügyéből politi­
kai pert fabrikáltak, s noha erre az amerikai törvények módot adná­
nak, jelentős összegű óvadék ellenében sem bocsátják szabadon, nem, 
mert angela davis élő jelképe lett az antiimperialista harcnak, mert 
szabadságot követelt elnyomott testvéreinek, harcosa lett egy hala­
dó társadalmi berendezkedés megteremtéséért vívott küzdelemnek, s 
Így valóban ,,bűnös,, , mert a nixon rezsim, a hivatalos adminisztrá­
ció szemében ma amerikában bűnös mindenki, aki haladó nézeteket vall.

- húga, fania davis a demokratikus ifjúsági világszövetség meg­
hívására tesz európai körutat, s noha látogatásának mérlegét még 
korai lenne megvonni, annyi már most bizonyos: európa-szerte annak 
az ameríkának a képviselőjeként üdvözölték, amely elitéli az imperiab- 
izmust, harcol a fajgyűlölet, a népek megkülönböztetése ellen, elis­
meri a nemzetek önrendelkezési jogát. Párizsban 60 ezren hallgatták 
nővére sorsáról szóló beszámolóját, s hasonló méretű szolidaritási 
tüntetések fogadták rómában, hannoverben és birminghamban - emelte
ki alain thérouse.

ncjoml chesTman, a dívsz amerikai titkára bejelentette: a 
demokratikus ifjúsági világszövetség irodája értesült arról, hogy 
angela davis perének ujrafelvételét november elsejére tűzte ki a 
kaliforniai legfelsőbb bíróság, nem adtak helyt a követeléseknek, 
a pert san francisco helyett várhatóan ismét az angela davis ellen 
felhecceit san raphael-i esküdtszék előtt tárgyalják, a d\%s 
da nyilatkozatban bélyegezte meg az usa reakciós igazságszolgálta­
tási rendszerét, s biztosította a világ fiataljainak szolidaritá­
sáról angela davlst.

/folyt.köv./

l5.00/szb

kbb 45. 

i t f/pá/ny

látható keddtől az újpesti szabó érv in fiók-könyvtárban: hazai 
és külföldi szerzőknek az itteni gyűjteményből is kölcsönözhető 
tudományos-fantasztikus témájú könyvel sorakoznak a bemutatón, 
az anyagot a science-fiction műfajba illő festményekkel, kis­
plasztikákkal, fantázia-figurákkal tették teljesebbé, a kiállí­
tás időben kapcsolódik ahhoz a budapesten ülésező nemzetközi 
konferenciához, amelyen a műfajnak az európai szocialista orszá­
gokban működő alkotói vesznek részt, a külföldi és hazai sci- 
fi szerzőket pénteken olvasókkal való találkozásra hívják meg 
az újpesti könyvtárba, 18 órakor kezdődő ankétra./mtl/

kiállításscl-fl1 í 9 9

1971. október 26zs hgy

bb 44, síremlék szabó pálnak

i tf/pá/ny zs hgy

biharugrán síremléket állítottak a község Író-szülöttének, 
a tavaly elhunyt szabó pálnak. vasárnap 12 órakor avatják fel 
a sírkövet, a kegyeletes ünnepségen a magyar Írók szövetségét 
benjámin László képviseli, s táblán Zoltánnal, az írószövetség 
titkárával együtt koszorút helyez el szabó pál sírján, /mti/

14.50/ny

z iro-
1071. október 26.
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egyetemi, főiskoLal művészeti fesztiválok

1971. oktéber
1. folyt./-szbbb 41. /a közvélemény

fania davis az ujságirék kérdéseire válaszolva elmondot­
ta, hogy névérét csaknem egy esztendeje tartják már egy szűk, 
ablaktalan cellámban, látása, egészségi állapota érésén lerom­
lott. az a veszély fenyegeti, hogy még a tárgyalás elétt meggyil­
kolják, nem lehet n^m összefüggésbe hozni a közelgé tárgyalást 
azzal a gyilkossággal, amely augusztus 21-én történt a san quentin-i 
fegyházban.: megölték polgárjogi harcostársát, georqe jacksont. de 
angela davis még él, a szabadságáért, életéért indított harcnak 
mind erősebb, mind szélesebb tábora van. a világ haladé közvélemé­
nye egyre erőteljesebben hangoztatja követelését: szabadságot, igaz­
ságot angela davisnak!

?-:vbb 4 3.
t pr/fk zs bh hgy

1972-ben ismét megrendezik a felsőoktatási intézmények mű­
vészeti fesztiváljait - határozták el kedd délelőtti tanácskozá- 

kisz kb és a művelődésügyi minisztérium képviselői.

26.
m

i* -.r.sukon a
a tanácskozáson summázták a két évenként rendezett egyetemi, 

főiskolai művészeti fesztiválok tapasztalatait, s megállapították, 
hogy ezek a fórumok eredményesen segítették az oktatási intézmények 
művészeti nevelőmunkáját, hozzájárultak a műkedvelő mozgalom tovább­
fej lesztéséhez.

az értekezleten hangsúlyozták: a művészeti bemutatókra való 
készülődésnek tartalmas, színes kulturális életet kell teremtenie 
az egyetemek, főiskolák kisz-alapszervezeteiben. a fesztiváloknak 
hozzá kell járulniuk forradalmi hagyományaink ápolásához, elő kell 
segíteniük olyan produkciók megszületését, amelyek nemzetközi fó­
rumokon is méltón képviselik a magyar felsőoktatási intézmények 
művészeti nevelőmunkáját.

1972-ben szegeden rendezik meg a színjátszó csoportok, iro­
dalmi színpadok fesztiválját, a gödöllői agrár tudományi egyetem lát­
ja vendégül a vers- és 
egyetem teremt lehetőséget a kórusok és szólóénekesek bemutatko­
zásának, a veszprémi vegyipari egyetemen lesz a zenekarok, zenei 
szólisták vetélkedője, az egri ho shi minh tanárképző főiskola ren­
dezi meg a folklór fesztivált, a miskolci nehézipari műszaki 
egyetemen találkoznak az amatőr filmesek, a budapesti műszaki egye­
temen mutatják be a fotópályázatra érkezett alkotásokat, a deb­
receni kossuth la jós tudományegyetemen állítják ki a képzőm- és 
iparművészeti pályázat legjobb munkáit, s a budapesti eötvös loránd 
tudományegyetem fiataljai rendezik meg az irodalmi alkotókörök 
találkozóját.

a tapasztalatok szerint a fesztiválok úgy szolgálják jól cél­
jaikat, ha a különböző bemutatók mellett megfelelő lehetőség nyílik 
széleskörű szakmai tapasztalat-cserére, ifjúságpolitikai és műve­
lődés-politikai vitára, ezért az 1972-es fesztiválok bemutatóit 
szakmai vitákkal, találkozókkal, kulturális és művészeti ta­
nácskozásokkal, művelődéspolitikai eszmecserékkel egészítik ki. 
a fesztiválok bemutatóira, a pályázatokra, kiállításokra vonat­
kozó részletes tudnivalókat minden felsőoktatási intézményhez el­
jut ta t j ák ./m ti/

V'-

- európai utam során meggyőződtem arról hogy az az ügy, amelyöt 
nővérem képvisel, ma már milliók ügye. bízom abban, hogy a közvé­
lemény ereje igazságot szolgáltat angelának - mondotta fania

14
davis.

XXX
-h'Ti.,■k fania davis kedden délután elutazott budapeestről, a dívsz 

vendégét a ferihegyi repülőtéren a magyar kommunista ifjúsági szö­
vetség és a demokratikus ifjúsági világszövetség vezetői búcsúz­
tatták. /mti/

prózamondókat, a keszthelyi agrártudományi

bb 42. művelődésügyi miniszterek tanácskozása budapesten

1971. október 26.fk szb zsi'-
1971. október 26-án értekezlet kezdődött budapesten, 

amelyen részt vesz llku pál, a magyar népköztársaság művelődés- 
ügyi minisztere, pavel matev, a bolgár népköztársaság kulturá­
lis- és művészeti állami bizottságának elnöke, mlroslav válek, 
a szlovák szocialista köztársaság kulturálisűgyi minisztere, 
a csehszlovák szocialista köztársaság delegációjának vezetője, 
czeslaw wisniewski államtitkár, a lengyel népköztársaság kultu­
rális- és müvészetűgyi minisztériumának vezetője, klaus gysi, 
a német demokratikus köztársaság kulturálisűgy1 minisztere, 
dumitru popescu, a román szocialista köztársaság kulturális- 
és nevelési tanácsának elnöke és j.a. furceva, a szovjetunlő 
kulturálisűgyi minisztere.

a részvevők az országaik közötti kulturális együttműkö­
dés néhány időszerű kérdését vitatják meg. /mti/

písiiisfi"' '
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abböL az aLkaLombc^L, hogy szabóLcs-szatmárban - a megyei ta­
nács végrehajts bizottságának rendeLete alapján - októbert aiko- 
holellenes hónapnak nyilvánították, az alkoholizmus elleni or- 
száqos bizottság kedden - működése óta először vidéken- nyíregy­
házán tartotta ülését, a tanácskozást gyúró imre, a szabolcs- 
szatmár megyei tanács elnökhelyettese nyitotta meg. hangsúlyoz­
ta: az alkoholellenes hónap megszervezése csak a kezdeté annak 
állandó tevékenységnek, amelynek célja a társadalom összefogása 
figyelmének ráirányítása az alko olizmus megelőzésére, a szabad 
idő hasznos eltöltésére, a korsz rii táplálkozási szokások klala 
sara. ugyanakkor a gyógyító műnk t is nagyobb eréllyel végzik, 
a kezdeményezés nagy visszhangra talált; a külfönféle szervek ve­
zetői szívesen közreműködnek a megelőzést szolgáló rendezvények­
ben .

I

a megnyitó után a szakértő bizottságok szekcióüléseket tartot- 
, a gazdasági szakértő bizottság az iiditőitalgyártás, értékesi- 
és beruházás problémáiról, a jogi szakértő bizotság a jog 
konyságáról z alkoholizmu elleni küzdelemben,míg 
fjuságí és p opaganda albi ottság módszertani szak o

aktivizáló módszerei
a három szekció vitaindító előadásait hlrtók jános, 

a nyirkémiai vállalat igazgatója, dr. kovács pál, a megyei 
bíróság elnökhelyettese, és dr. székely la jós pszichológus, a
fővárosi köjál egészségnevelési csoportjának vezetője tartotta.

küzdelem

■ :.

3 szakszervezetek szegedi székházában kedden adták át az 
1971. évi ,,juhász gyula,, művészeti dijakat, a szakszervezetek 
csongrád megyei tanácsának kitüntetéseit oláh mihály, az szmt el­
nöke nyujtotata át a szegedi nemzeti szinzáz tagjaianak, har- 
fnath éva operaénekesnek, molnár piroska és gémes! Imre színmű­
vészeknek kiemelkedő színpadi alakításaikért, illetve a munkás- 
szállásokat rendszeresen műsorral felkereső művészbrigád munkájá­
ban való közreműködésükért.

s plakettek, oklevelek és a velük járó pénz jutalmak átvétele 
után a kitüntetettek nevében gémes! Imre mondott köszönetét, /mtl/

bb. 49. nyíregyházán ülésezett az alkoholizmus elleni országos 
bizottság
vld/rj fm hgy 1971, október

jövőre még 25 kilométernyi vezetékhálózatot kell korszerű­
síteni, csaknem annyit, mint az elmúlt öt évben összesen, mégis 

^ munkálatok 1972. évben történő befejezése, mert az 
idén a Lenin körút által határolt közvetlen belvárosban már le­
fektetik az uj csőhálózatot, a közmüvek sűrűsége a közlekedési 
forgalom fenntartása és egyéb műszaki akadályok ezen a területe n 
Okoztak a legtöbb go dot.

hozott

bb 48. rablásért - öt évi szabadságvesztés

vid fm bh hgy 1971. október 2f<.

k? mii + + közben elkérte a táskarádióját, amelyet egy
észrevette - keresni kezdte 

""^9 is talált . amikor magához akarta venni, 
í®* rugdalta, majd az egyi k kezére rokant embert 

arra kényszerítette, hogy a táskarádiót és óráját is adja át.

^.^^zőköyesdl járásbíróság farkas györgyöt visszaesőként 
elkövetett rablás miatt öt évi szabadságvesztésre Ítélte.
Ítélt enyhítésért fellebbezett./mti/

iaz el-

ami:
___m1

f’Z

befejezésül plenáris ülésen összegezték a szekcióüléseken eihang 
zott észrevételeket, javaslatokat, s meghatározták a további felada­
tokat. /mti/

36 -
15.25 bh

15.20 rj 37

bb 46. 

vid kz bh hgy
korszerűsítik a gázvezetékhálózatot szegeden bb, 47, a 

vld/fm/rj hgy
juhász gyula művészeti dijak átadása szegeden 

1971. október 26.
í í 9 9
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,!fejlődőképes, korszerű gazdasági szervezetté váltak az 
általános fogyasztási szövetkezetek - állapította meg nyers rezső, 
az rnszmp politikai bizottságának titkára, a bács-kiskun megyei általá 
nos fogyasztási és értékesítő szövetkezetek kedden kecskeméten meg­
tartott küldöttértekezletén, működésűk elismerés^ vált kla 
külföldi társszövetkezetek körében is. a központi bizottság tit- ^
kára a továbbiakban arről szélt, hogy a szövetkezetek is alkaimazkoéí^i 
nak a tervszerű gazdálkodáshoz, mérsékeljék a túlzott beruházd- ' 
sokat, s hatékonyabb termelékenységre törekedjenek, számit a tár­
sadalom a szövetkezetek széleskörű tevékenységére, az egyre 
növekvő fogyasztási igények választékosabb kielégítésében, 
a szövetkezeti mozgalomtől idegen Iparági kiegészítés azon­
ban nem célravezető, elsősorban a helyi szükségletnek megfelelően 
kell a termelést profilírozni, s a keresletet kielégíteni, 
a fogyasztási és értékesítő szövetkezetek fejlődési iránya 
jé. hangoztatta végül nyers rezső. jé utón vannak ahhoz, hogy 
a termelés és a fogyasztás az eddiginél jobban egymáshoz idomuljon.
/fo Ivt.knv. /

SS

éb. 52. / a társadalom 1, folyt./rj
a küldöttértekezleten - amelynek munkájában dr, 

frigyes a szövetkezetek országos szövetségénekelnöke 
vett - brachna jános, a mészöv elnöke tájékoztatta bács-kis­
kun megye 180 ezer szövetkezeti tagját képviselő küldötte­
ket az elmúlt négy év munkájárőL, eszerint a szövosz két kong- 
resszusO-között - egymllllárd forinttal nőtt a szövetkezeti áru­
forgalom bács-kiskunban, s szélesedett az üzlethálézat. 13 áfész 
társulásával elkészült a kecskeméti alföld áruház, s 40 kis­
kereskedelmi bolt nyílt a községek peremkerületeiben, a fogyasz­
tási szövetkezetek kezdeményezésére javult a helyi húsellátás, 
a vidék 109 társulása közül 34 foglalkozik sertéshiz la lássai, 
amely teljes egészében faluéi látást szolgál.

délután két szekciéban folytatta munkáját a küldöttértekezlet, 
megvitatták a takarék- és lakásszövetkezetek helyzetét, 
ezzel kapcsolatos javaslatokat, majd ismét közös tanácskozást 
tartottak, megválasztották az országos tanács bács-kiskun megyei 
tagjait és a kongresszusi küldötteket, bács-kiskun megye fogyasztási 
szövetkezeteit 46-an képviselik a szövosz vii. kongresszusán, /mtl/

mo Inár
is részt

s az

bb. 53, bővítették a dunaújvárosi makarenko szakmunkástanuló 
intézetet
vid/kz/rj hgy 1d /1. októer 26.

I

ÍZT:

15.45 rj 39

i

bb. 52. a társadalom számit a szövetkezetek tevékenységére - 
nyers rezső a fogyasztási szövetkezetek bács-kiskun megyei 
küldöttértekezletén

vid/kz/rj hgy
J

1971. október 26.

A#

- • ■ j:

a magyar pedagógiai társaság elnöksége hétfőn győrött 
tartott ülést, amelyen résztvett nagy Imre munkaügyi minisz­
terhelyettes, dr. szarka józsef, a magyar pedagógiai társa­
ság elnöke, az országos pedagógiai intézet igazgatója és szabó 
ferenc, az országos úttörő szövetség elnöke.

az elnökség tagjait a társaság főtitkára, Simon gyula tá­
jékoztatta a 21 szakosztály működésének eredményeiről, mini 
mondotta, a pedagógiai társaság széleskörű társadalmi kapcso­
latai révén, orvosok, urbanisztikai szakemberek bevonásával, 
nagyban elősegíti a magyar nevelésügy fejlődését.

az elnökségi ülésen előadás hangzott el győr nevelés­
ügyének történetéről is. /mtl/

bb, 51. ezer takaró Veszprém megyéből a vdk-nak 

vid/fm/rj hgy 1971. október 26,

Veszprém megyéből kedden újabb ötszáz meleg takaróból álló 
szállítmányt Indítottak útba a fővárosba, ahonnan azt rö­
videsen továbbítják a vietnami demokratikus köztársaságba, 
prém megyében eddig már ezer takarót készítettek és gyűjtöttek a 
vietnami harcosoknak a hazafias népfront mellett működő nőbizott­
ságok. /mtl/

vesz-

öb. 50. a /nagyar pedagógiai társaság elnökségének ülése győrött 

vid/fm/rj hgy

!

1971. október 26.

f

rr:':'

IHi
i
tt
m

■É

$@

■ í. 1
r

-.'A
-1

Ií .3

m

4'': íi-

A_',

11
I3

FfI

'V

7.

i

l-i
a

í

' MiI>í

íí

.

i

C/5

B)
 '
<

i"
'i
 m
 77

 d
 

N
 K-- 77
«-
*•
 £
U 
0)
 O

3 
r-

7-
 B
K 
a»
 C/
)

T 7
7 N

 
CD
 M
- Q

j 
r+

- 7
7

• x- 
o a

o;
 r+

 c
 

w 
d 
Md

M
 ><

 
77

< B
l\

r+C
O
 N 

C
D
 O

lO
 r

todC 
+■' 

L 
C
O 

0) XI) 
N 

N
M aKI) 

KD ^
^ (j a. 

ro 
cc

0)

r+
 M
*

C
D
 W 

77
 I—

 77
 "5

r-
 -
ti
 o
; 
o 

C
D

, 7
7 

C
 t_

j. 
c—

 M
w 

B)
 

cr
 c 

r+
 I—

C
D

íT
J 

O
 C

/) 
W

3 O
 

i-t
* B

), 
C

D
, 3

O
 lO

 B)
77
 r-
t-
 r
r 
>-
-v
Q 
77

C
D
 B) 

(—
 CO 

(—
 “5

• CD
CD
.

o:
 3
 

B)
 d

 CD
 

N 
3 O

 
< 
><
 

B)
 r
; 
CD

C
D
 -t-

BK
 T

T
B)

r+
CTC

T,
.

B)
,

-t-" 
KO 

KO vt >
-J +-' O
O 

N -t-i 
DC 

(fí 
CO 

CD
-i-t _J 

,-t 
»C -r-lC +j 
N 

CD N
 -H

O
. 4- :C E

BK
 3
)

r+
 3

 t-
.*
 CD
 —

ti

M-
 —
ti
 X"

 C
D C
D.

3 
CD
 t—

' C
D 

3 C
CO
 3

 C
 H
- 
M-
 3 d 
B)

r+
 C

CD
 r

+ü
D 
B)
 O

 v-
i.

H-
 N

 C
O <

d 
3 

CO
 -
 

CD
. 
CO
 B

K
'N
i*

iQ
fl
)

C 
—. 

r+
 C

 r
+

t—<•
 V
jJ
 B
K t—B

)
0 3

 
d

CD
, 
O B

) 
CO
 C

C
T 

77
 

N
 r-

C:
 -
h 
D)
 BK
 C
K

CD
. 

í— H
- H
- 
3

CO
 B
) 

d 
M-
 C

r*
f /
-t
' 

KC
 3

 1—
u

CO
 B

) B
) 
CT
 r
-t
-

N
e—

 B) CD, 
C
O
 

BK
 —t
" I
—t-
 3

 N
 N

3 
B)
 

CD
 B

K
3 

3 3
 B
) 

H-
 3

'<
 C

D D
K 

CD
 3

03
 <

 3 
CO
 
r+
 3

r+
 C
D 

H-
 N 

« 
><

B)
 

B)
X-

 0»
 

77
 7

7 
B)

 c
-

CD
 

B)
 X

 N
CD
. 
t-
, 
CT
 o;
 

CT
Q.
 C
O 

t-
 3

 CT
l O

CD
 X

 
3 

t—-
 <

3 
3 O

 
CD
 

CT
l H

-
C-
 
r+
 CT
" 

r+
B)
 03

 
CD
 C
D 
3 C

D
CD
. 

H-
 t—

 M
- i-
t-

r+
 C
 -
 
'<
 r
- 
r-̂

OK
,—
I-
 t-k 

(— 
CD
, 

CT
 X 

X 
03
 C

O M
- 
X

r+
 N

 C
D,
 3,

KD

3 
CO
 t-

, 
< 

d:
 N

 Q
. 
DK
 

3-
 C
D C

D 3
 

CD
 3

 t—
'•
 O

 
f— 

CD
, 
CD
 CO

 
< 

r- 
r+
'<
 Bl

 
CD
 t—

 C
O 

CD
, 
CO
 03

 N
 

r+
 B
3 

t-̂
 -
ti
 r
+ 
X 

i-
t-
 c
:

C
D
 3 

r+
 C 

d C
D
. O

 3 
C
D
 0»

 <
 X 

X I
 BK B

K 
• ^

jlC
T 

C
O

ac
•r—
>

O 
3"
 C
D B

) 
d 

CD
, 
CO

ff-
 3-

f
I-
.-
 C
O H

- 
C 

N 
CD
 d

 
H-
 D
K 
3 

0)
 

03
 N 

< C

a
>KD _) 

N



■;

jelentés hangzott el a közös tanácsú községek munkájáról, 
amelyben megállapították, hogy a település-hálózat fejlesztésé­
ben, a közös tanácsú községek programjának kialakításában tevé­
kenyen működnek közre a népfrontbizottságok, elmondották, 
hogy #eves megyében öt,,,falukörzet,,-ben működik közös ta- 
nacs. az átszervezés egy éves tapasztalatai máris kedvező ered- 

tükröznek, amelyek eloszlatják a korábbi kételyeket a 
közigazgatási átszervezésével kapcsolatban, 

kiemelték, hogy a székhely-községekben működő tanácsok a rájuk 
r^ruLó megnagyobbodott feladatot jól látják el és a társ- 
+2^/1^ korábbinál eredményesebben szervezik a közéleti

elmondották azt is, hogy a székhely-községek bá- 
elsődleges fejlesztése mellett mind nagyobb 
^ társközségek alapvető intézményeinek fenn- 

tartására és fejlesztésére, ezt bizonyltja, hogy az öt székhely- 
községhez tartozó társközségekben az utóbbi egy év alatt több 
összeget költöttek beruházásra, mint korábban bármelyik évben, 
pétervásárán például - amelynek közös tanácsa van erdőkövesddel 
es kisfüzessel - viztársulat létrehozását tervezték, a közsé­
gek népfrontbizottságai vállalták az akció megszervezését és 
azóta már a lakosság egyetértése alapján határozta meg a péter- 
vásárai központi tanács a három falu közművesítés! programját, 
növekedett a társadalmi munkában való részvétel is. mónosbél, 
bükkszentmárton és ujlőrlncfaIva községekben az idei választá­
sok óta több mint 150 000 forint értékű társadalmi munkát végzet 
a Lakosság, /mtl/

X
Nv 4 -4 1 -

bb 57. 
megyében

vid-fm szb hgy

ülésen megállapították, hogy a falusi népfrontbizottságok akti- 
vltása rnegyeszerte megnövekedett, rendszeresebbé vált a testűle- 
Ti élet, és a korábbinál hatékonyabban segítik a községi taná- 
csot a Lakosságot érintő feladatok megoldásában, a népfront-akti­
visták eredményesen vesznek részt a közéleti feladatok végzésé­
ben .

növekedett a népfront-bizottságok aktivitása heves

1'57l. október 26,

bb 56. 
vid-fm szb hgy

papi békegyulés

1971. október 26.
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békés megye 6l oktatási intézményében tanítják a 
nemzetsiéglek anyanyeCvét - ülést tartott a megyei tanács vég­
rehajtó bizottsága
vid-fm szb hgy

a nemzetiségek helyzetével kapcsolatos párthatározat vég­
rehajtásából nagy feladat vár békés megyére, - állapították 
meg a békés megyei tanács végrehajtó bizottságának keddi kibő­
vített ülésén. Békéscsabán, szarvason, gyulán, battonyán, ele­
ken, méhkeréken, tótkomlóson és számos más helységben, vala­
mint a nagykiterjedésü tanyavitágban élnek szlovák, román,né­
met és szerb anyanyelvűek, az utóbbi években a nemzetiségi né­
pi hagyományok, népszokások, néprajzi emlékek felkutatására, 
ápolására igen nagy gondot fordítottak ezen a tájon, a párt- 
és tanácsi apparátusokban és másutt arányos képviseletük van 
a nemzetiségeknek, a megye 6l oktatási intézményében - óvodá­
ban, általános és középiskolában - több mint három- és félezren 
tanulják anyanyelvűket 169 pedagógus segítségével, békés megye 
27 könyvtárában csaknem tízezer kötet román,szlovák, szerb és 
németnyelvű mű áll az olvasók rendelkezésére, hét népi együttes 
segíti a nemzeti kultúra ápolását, szarvason évente megrendezik 
a nemzetiségi fesztivált, békéscsabán az úttörők nemzetiségi 
találkozóját, a ,,népek barátsága,, jegyében ünnepi esteket tar­
tanak. a viharsarok nemzetiségi lakossága anyanyelvén hallgathat 
ismeretterjesztő előadásokat s a magyar, román és délszál-lakosu 
battonyát a nemzetiségi közművelődés központjává fejlesztik, 
/mtl/

bb 54.

1971. október 26,

bb 55. szocialista brigádvezetők klubja sárvárott

vid-kz szb hgy

amegalakult a sárvári művelődési ház keretében vas megye 
első szocialista brigádvezető klubja, a városban több mint 
száz szocialista brigád dolgozik, a klub lehetőséget ad veze­
tőinek az ismeretbővítésre, a műveltség fejlesztésére és tapasz­
talatcserékre. hetenként rendszeresen összejönnek a brigádveze­
tők, megvitatják a szocialista brigádok helyét, szerepét és je­
lentőségét a sárvári üzemekben, tárgyalnak a ár város negyedik 
ötéves tervéről, a termelékenységről, a bérekről, fizetésekről, 
az életszínvonalról, az ifjúság helyzetéről, az érdeklődési kö­
röknek megfelelően előadásokat, filmvetítéseket, élménybeszámoló­
kat, közös üzemlátogatásokat rendeznek, /mtl/

1Q71. október 26.
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előbbre

Is a
^ szemben, ahol kisebb Le-S;:-sgiPÍÍÍlÍÍfpi:i:::

»BE2/a^=,tűs

bb 60. kedvező jelentés az őszi mezőgazdasági munkákrőL 

bgyi jf/pá b 

kedvez
1971. oktőber 26,

időjárás, jőL haladnak az őszi mezőgazdasági 
munkák, az ősz eddig - - a kisebb, néhány napos Lehűlést leszá­
mítva - valősággal elkényeztette a mezőgazdászokat. lukács 
béla, a mém főosztályvezető helyettese az mti munkatársának el­
mondotta, hogy az elmúlt évihez képest a gazdaságok több mint 
kéthetes előnyt szereztek, csaknem elkészültek például a talaj- 
Glőkészitéssel; ez a munka elsőnek fejeződött be győr-sopron, vas, 
borsod és fejér megyékben, ,námi Lemaradást tapasztaltak csongrád- 
ban, Zalában, általában a kedvezőtlenebb talajvlszonyu vidékeken, 
a munka minőségével is elégedettek a szakemberek, ez azt jelenti, 
hogy jőL előkészített, magágy fogadja a vetőmagot.

az őszi kalászosok vetése befejezéséhez közeledik, 
és a triticale vetésterületének a rozs

. .. ^ százalékán földbe van már a
0 ag. legelőször készültek el a munkával csongrádban és bács 

kiskun megyében, a gazdaságok nagy erőket vontak össze a búza 
avőr^^[^4 70-75 százalékával már el is készültek, baranya,

bb 58. nemzetközi fajtanemesitési tanácskozás bicsérden

vid-kz szb hgy 1971. oktőber 26.
háromnapos tanácskozás kezdődött kedden a takarmány termesz­

tési kutatő intézet blcsérdi állomásán szovjet, ndk-beli, bolgár 
és magyar tudományos kutatők részvételével. a tanácskozáson a kor- 

. szerű mezőgazdaság igényeinek megfelelő u j takarmánynövényfajták 
nemesítésével és termesztésével kapcsolatos kutatási eredményesei

foglalkoznak a kutatőmunka koordinálásának lehe­
tőségeivel is. á kidllgozott és elfogadott javaslatokat megállapo- 
dástían rögzítik, a tanácskozás helyéiiüL azért választották 
nya megye területén működő blcsérdi állomást, mert az országban 
itt vannak a legjobb eredmények a szálastakarmány termesztésben: 
öntözött területen
rendkívül kedvező fehérje aránnyal, /mti/

a bara-

600-R00 mázsás holdanként! termést értek el

bb 59, gépesítik a műanyag- és szőnyegpadlő fektezést - kis-
gépbemutatő Székesfehérvárott

vid-kz szb hgy 1071. oktőoer 26.
a szőnyeg- és a müanyagpadlő fektetés korszerű, hasznos kis­

gépeit és szerszámait mutatta be kedden Székesfehérvárott a fejér 
megyei állami építőipari vállalat és a nyugat-németországi bans 
wolff cég, a város egyik épülő lakőtelepén felvonultatott praktikus 
kisgépek segítségével a burkoLő szakemberek a Lehető Legkisebb 
erőkifejtéssel a Legnagyobb hatékonysággal tudnak dolgozni, a be- 
mutatőn a gyárté cég szakemberei elmondták, hogy a hans woLff- 
féle kisgépekkel naponta 150 négyzetméternyi műanyag, illetve 
szőnyegpadlőt Lehet Lefektetni, ennek rendkívül nagy a jelentő­
sége, hazánkban ugyanis mind népszerűbbé válik a könnyen tisztán- 
tarthaté praktikus, a parkettát helyettesítő műanyagpadié . az 
országban épülő évi 80 000 Lakásbél 60 000-ben már műanyag- 
padiét fektetnek Le, a kisgépeknek nagy sikere volt a szakemberek 
körében, a fejér megyei állami építőipari vállalat az országban 
elsőként már vásárolt is az ujdonságokbél./mti/

ÍÍiliiiÍÍlÍÍÍ'‘*="^'-
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bb 65. országos népművelési tanácskozás békéscsabán 

vid/fm bzs hgy

kedden békéscsabán megkezdődött a népművelési intézet ál­
tal rendezett kétnapos országos tanácskozás, az ország minden ré­
széből érkezett művelődési központ-igazgatőkat, szakreferense­
ket csende béla, a békés megyei tanács művelődésügyi csoportve­
zetője köszöntötte, majd ,,a műkedvelő művészeti mozgalom hely­
zete és feladata,, címmel dr.poszler györgy, a művelődésügyi mi­
nisztérium osztályvezető-helyettese tartott vitalnditő előadást.

, oktőber 2ő,

*.

(
l
í-

N

i

p-

16,05/bZS 45 -I u

a lengyel vendégek látogatást tettek a népfrontmozgalom 
fővárosi székházában is, ahol trautmann rezső budapesti elnök és 
bodonyi pálné titkár tájékoztatta a mozgalom lengyel küldötteit 
a főváros kerületeiben végzett sokrétű népfront-tevékenységéről, 
itt találkoztak a budapesti képviselőcsoport tagjaival is, akik 
beszámoltak az u j országgyűlési ciklus első fél esztendejének 
tapasztalatairől. /mti/

bb 62. a lengyel népfront-vendégek keddi programja 

fk bzs hgy

a lengyel nemzeti egységfront witold jarosinski főtitkár 
vezetésével hazánkban tartőzkodő küldöttségét kedden fogadta 
pullai árpád, az mszmp kb titkára, a belgrád rakparti népfront- 
székházban kállai gyula, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a hazafias népfront elnöke találkozott a lengyel küldöttséggel, 
a fogadásokon részt vett bencsik istván, a hazafias népfront or­
szágos tanácsának főtitkára, jelen volt tadeusz hanuszek, a len­
gyel népköztársaság budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagy­
követe.

1^71. OKtőber 26.

bb 63. magasnyomású festékszérőkat mutattak be szombathelyen 

vid/kz bzs 1971. oktőber 26.hgy
a szombathelyi mezőgazdasági gépgyártő és szolgál taté vál­

lalat kedden nagy érdeklődéssel kísért festékszőrő bemutatőt tar­
tott központi üzemében, a bemutatén a nyugatnémet wagner airless 
cég magasnyomású festékszőrő géptípusait ismertették, a különbö­
ző olaj, lakk és dlszpenziős festékek szőrására készült berende­
zések a legmostohább körülmények között is zavartalanul működ­
tethetők. teljesítményük a hagyományos kézi, vagy légporlasztá- 
sos festés-mázoláshoz képest háromszoros, egy farmotoros autőbuszt 
például két szőrőfejjel 7 perc alatt lehet lefesteni, a bemutatott 
gépek nagy tetszést arattak, /mti/

bb 64, a legkorszerűbb az országban - szemestennény-száritőt 
mutattak be mohácson

vid/kz/mné bzs

a mohácsi uj barázda termelőszövetkezetben működik az or­
szág Legkorszerűbb szemestermény-szárltőja. a gödöllői mezőgaz­
dasági gépkisérletl intézet tervei alapján a budapesti mezőgaz­
dasági gépgyár makői üzeme készítette, a teljesen komplex és zárt­
rendszerű berendezés éránként 15 tonna szemestakarmánynőL 15 szá­
zaléknyi vizet tud elvonni, a megszárltott terményt peoig auto­
matikusan továbbítja a tároLőtérbe. az összes műveleteket miiszer- 
falrőL irányítják.

a korszerű berendezés a termelőszövetkezet állattenyésztő 
telepének közvetlen szomszédságában épült fel, s kialakítása szer­
ves része a munkaerő gondokkal küzdő gazdaság fejlesztési prog­
ramjának. a terményszáritő széleskörű érdeklődést váltott ki,ezért 
Lehetővé tették, hogy kedden, szerdán nagyszabású bemutaté kereté- . 
ben tanulmányozhassák a szakemberek, a bemutatő első napján tana­
nya megye párt- és állami szerveinek képviselői, vezető szakembe­
rei tekintették meg, pénteken pedig egyetemi oktatők és az ország 
más vidékeiről érkezett szakemberek ismerkednek vele. a mezőgazda- 
sági gépgyár vezetője a keddi bemutatő résztvevőinek adott tájé- 
koztatőjában bejelentette, hogy egy-két éven belül piacra adják 
a berendezés 20 tonna teljesítményű változatát is. /mti/

1971. oktőber 26.hgyn

4416.00/bzs
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kecskeméten befejezték az e-5-ös ut széchenyi-köruti sza-lillililil-den átadják a forgalomnak. tovább javult a megyeközpont helyi, t-o 
átmenő forgalma, /mti/

fi

Bi

!!:I
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4616.15/bzs

az utébbi két hónapban nagyon alacsony volt a tisza szintje, 
ezért gyakran 8-9 méter magasra kellett emelni a folyé vizét, hogy 
bejuttassák az öntözőhálózatba, a vizkivételi müvek berendezéseit 
ilyenkor éjjel-nappal üzemeltették és nagy erőfeszítések árán, de 
mindig kielégítették a gazdaságok öntözővíz igényét, /mti/

befejeződött az idén a szokottnál hosszabbra nyúlt öntözési 
idény a dél-alföldön. az alsétiszavidéki vízügyi igazgatóság terü­
letén a rendkívül aszályos esztendőben az öntözőhálózatot 16G mlLLió 
köbméter vízzel töltötték fel és ebből 115 mlLlió köbmétert 
gyasztottak,, el a gazdaságok. 36,000 holdra juttattak belőle mes­
terséges csapadékot, a legnagyobb felhasználók a rizstermelő üze­
mek és a halastavak, az idén ugyanis csongrádban és békésben mint­
egy 800 holddal megnőtt a vizigabona területe és bővültek a halas­
tavak. mivel nemcsak nyáron, hanem ősszel is szomjaztak a földek, 
főleg szentes környékén terjed a gabonafélék őszi öntözése, 
terséges csapadékkal kelesztett búzák az eddigi tapasztalatok sze­
rint holdankint legalább 4 mázsával gazdagabb termést adnak a szá- 
razmüvelésüeknél és a ráfordítási költségek háromszorosan vissza­
térőinek .

f o-1 »

a mes-

1971. október ?6.vid/kz bzs hgy

bb 67. befejeződött az öntözési idény a dél-alföldön - száz-
a gazdaságokfogyasztottaktizenöt millió köbméter vizet f 1

bb 66. utátadás kecskeméten

1971. október 26.vid/kz bzs hgyi

bb. 69. dr. moravcsik gyula akadémikus török kitüntetése
1971. október 26.i/sző/rj hgy

a török történelmi társulat legutóbbi ankarai közgyűlésén 
tiszteletbeli tagságával tüntette ki dr. moravcsik gyula aka­
démikust, az eötvös loránd tudományegyetem nyugalmazott taná­
rát, aki munkáival jelentősen gazdagította a török népek törté- 
neti kutatásának forrásanyagát, a kitüntetésről szóló díszes okmányt 
kedden ünnepélyes külsőségek között nyújtotta át ismail soysal bu­
dapesti török nagykövet, a hazai tudományos-társadalmi élet, 
valamint az egyetemi oktatói kar számos képviselőjének jelenlé­
tében. /mti/

és feladata a korszerű élei-Sís.eráazLsf.L" -"?an^sfoíira agr,r tudományi egyetemen

1971. október 26.vid/kö/kz/rj hgy
a szakirányú agrármérnökképzés oktatási kérdéseiről rendez­

tek tanácskozást kedden, a gödöllői agrártudományi egyetemen, 
dr, pethő györgy rektor megnyitója után dr. dimény Imre me­
zőgazdasági és élelmezésügyi miniszter tartott előadást az ag­
rármérnökök szerepéről és feladatáról a korszerű élelmiszer- 
gazdaságban. bevezetőjében elmondotta, hogy a mezőgazdaság kor­
szerűsítésével egyre-másra ledőlnek azok a szoros korlátok, amelyek 
korábban az ipari jellegű, tevékenységtől valamikor elválasz­
tottak. igen sok területen máris létrejött a termelés verti­
kális integrációja, ilyen körülmények között az agrármérnökök 
feladata is felelősebbé, bonyolultabbá, sok szempontból egyénibbé 
vált .

I

a miniszter ezután néhány olyan jelenséget említett, amely 
fékezi a mezőgazdaság egyenletes fejlődését, elmondotta, hogy 
felmérések készültek az állami és szövetkezeti gazdaságok­
ban, arról, hogy az ott dolgozó diplomások milyen mértékben , 
munkaidejük milyen hányadában végeznek mérnöki szintű munkát, 
a tapasztalatok nem egységesek, számos gazdaságban olyan teendőket 
bíznak az agrármérnökre, ami nem is rátartozik, vagy sokkal ala­
csonyabb képesítésű dolgozó is elvégezhetne, vannak viszont olyan 
szakemberek is, akik húzódnak a felelőséggel járó döntésektől.

/folyt.köv./

16.45 rj - 47
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17.00/bzs

bb 70, a szófiai pártküLdöttség keddi Látogatásai 

t gy/fk zs bzs La

a szófiai pártbizottság kiiLdöttségét, arneLyet georgi jor- 
danov, a boLgár kommunista párt központi bizottságának tagja, a 
szófiai pártbizottság eLsó titkára vezet, kedden fogadta németh 
károLy, az mszmp poLitikai bizottságának tagja, a budapesti párt- 
bizottság eLsó titkára, tájékoztatta a vendégeket budapest poLi- 
tikai, társadalmi, gazdasági éLetéróL, a fóváros fejlesztésének 
eredményeiróL és további terveiróL.

délután a szófiai pártküLdöttség Látogatást tett szépvölgyi 
Zoltánnál, a fóvárosl tanács elnökénél, /mtl/

10,1. október 26,

bb 71. az épltók szakszervezete 

tm le bzs La

elnökségének meghívására pauL rückrlemen titkár vezetésével ha­
zánkba érkezett az ndk épitók szakszervezetének háromtagú dele­
gációja. a vendégek egy hétig tanulmányozzák a magyar szakszer­
vezet munkáját, /mti/

1971. október 26.

•:

■< -.

i az agrármérnöktől elvárjuk - jelentette ki a miniszter - hogy 
pontosan felmérje a termelés tervezésével, előkészítésével, 
végrehajtásával és ellenőrzésével összefüggő feladatokat, ké­
pes legyen a szakmailag, műszakilag egyaránt megbízható technológiák 
kidolgozására, illetve a meglévő vagy átvett technológiák sza­
batos alkalmazására a helyi adottságok között, a szükséges tudás tel­
jességével azonban semmiféle egyetem nem ruházhatja fel az agrár- 
szakembereket, csak elsajátításához adhat útmutatót, s ezért is 
kell megbecsülni az alapos tapasztalatot, a világos üzemi látókört, 
mivel a vezetőtovábbképzés társadalmi szükségletet elégít 
ki, ezért igen lényeges hogy alapelemeit beépítsék az egyetemi ok­
tatásba. hangsúlyozta a miniszter, hogy nem hanyagolható el az agrár­
mérnök szerepe a falu szellemi, mozgalmi életében sem. kívánatos, 
hogy az arra rátermett agrárért-elmiség kivegye részét a község 
társadalmi megmozdulásaiból.

i

r

igen magas az agrármérnökkel szemben támasztott követelmény, 
s ezért joggal merül fel, hogy az egyetemek megadják-e a hozzá 
szükséges alapokat, az eddigi munka nem volt hiábavaló- állapítot­
ta meg a miniszter, még akkor sem, ha sok bírálat hangzik el, 
hogy gyakran változtatják a felsőoktatás szervezetét és szerke­
zetét. sok az igazság az ilyen kritikában, de nem szabad elfelej­
teni, hogy nemcsak az oktatás, hanem a termelés szerkezete és szer­
vezete is változott, példaként említette a miniszter, hogy a 
mezőgazdaság fejlődésének jelenlegi szakaszában szemmel Látható sza­
kosodás indult meg. ezt a folyamatot az oktatásnak is követ­
nie kell. a cél az, hogy az általános, szilárd tudományos alapok 
lerakása után, a hallgatók -egyre inkább hajlandóságuknak meg­
felelően - az ismeretanyag szőkébb, speciális körét behatóan ta­
nulmányozhassák. ugyanezt a célt szolgálják - magasabb fokon- 
a szakmérnök és tudósképzés különböző formál is. a szakirányú Lás 
azonban nem jelentheti az egyetemes összefüggések mellőzését, vagy 
elhanyagolását, arra kell törekedni, hogy ,,konvertibilis ,, 
agrármérnököket képezenek, ez a körülmény nincs ellentétben az 
agrárterületen belüli ésszerű munkaelosztássa1.

M

a mezőgazdaságban a horizontális megosztáson kívül egyre 
nagyobb tért hódit a vertikális munkamegosztás.szintenként külö­
nül el az agrár, - az üzemmérnök, illetve a szaktechnikus, a techni­
kus és a szakmunkás feladatkör, ebben a felépítésben az agrármérnök 
szerepe a tervezés, a fejlesztés, a szervezés, az ellenőrzés, az 
üzemmérnöké pedig a végrehajtás, az, hogy mennyi felső-, közép­
es alsó fokú képesített szakember szükséges, számos tényezőtől, Így 
az üzemben végzett munka természetétől, a termelés volumentétőL, 
stb. függ. erre általános előírást adni célszerűtLenség volna.
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v- ; .
'i- *

fv I!

i]Ka
—
^ i

i]

■ :::

-1
■

r:

í>1,..■5 1.vL 'i i 3^

I 
O'
• ̂

I

t— 
fO

0»
 C

~
s

o

Q
OK

-t- E {_
•o 

N
i O 

C
M 

N O 
IM —

' 
ÍO C O O' fo 

s- 
P

-H *G 
i-C -

 
e
 -i x: 

03

Cf
l

t—
r*

a)
 c
u 

o.
TT

Ű 
r-

03

N
P 

(C3
C
M 

(0 -rt 
C
M 

_J 
l_ 

^
 
J'í 

*C ^ 
0)

C. 
0) P 

CÖ 
',N

XD
 

"O
 0) P

 P
O

 
C
M E

 XM
 XM

XM
 

IM
 tO

 
C
;3 E

C
O 

Ti -H
 XM

 
C
M

+-' 
>

 +j t
H

p XM —i 
-i-<

3 XM -I-'
_} o

 c
 -■-> :0

C
M 

03 (B 
03 N

•r-1 >,-H 
(fí

C
M

(M

(M

c 
a 
&>
»

t— 
O 3

 T
 c
- 

'v
^C

M
xt

Ü
 «

r-t
*

(M
 ax

C
M
 3 

c-
 X- 

d C
D
 •<

O
K 

C
—

 <
 < 

C
D
 

O
 «<

 (D 
eo

 =3
CM
 c
r 
Ni
 f
w 
o

(D
 CD 

O
K 

N
 

3 
3 

3 
Zj

M
- C

D
 

X"
 -h

 1—
'-l

ű ~
S 

C
D
 OK

 CM
 

r+
 r-

 3 
M

 £U 
C
M
 0) 

iQ
 3 

r+
 N

 X- 
C
M
 O 

r+
O

K 
c—

 X"
 OK 

3 C
M
 O 

i-i
- C

M
 

C
M
 r-

 3 
Ü

K 
3 

r+
 3

 3 
C
M
 

01
 CM 

X-
 

C
M
 3 

-n
 X

-- 
. •<

 O' 3 O
K 

C
M
 

X.
3 Ü

K 
C
M
 N 

3 H
- <-

+■
3 -

+

co

nH

3
—
f*

(M 
03 
03 
03 xo 

XM +1
N

 
0) 

N
O

. 
P

 -J
 03 

O
XM 

o
 

sz
.iC

. B ^ 
(D 

jo
 

CM :n
 p

 
03

X3 -H 
N 

0)
M E 

03
C
M -1^ N

X"
 Ck

C
M

Ü
K>O +J 

03 
T-< -H

 
03 

L.
N

i > —
A-M

03 P 'C
M 3 —

>

OXC
3

0)

-j M
 m

 N >
:3 

C
M 

1 
03 

03 
-M 

Pl
03 PN 

03 P 
P

 
03 

xg 
.'C

M
 

O
' 0) E 

03 
N

 
XM E 

C
D (M

 
> 

C
M 

03 XM -D
 

-H E 
C
M XD

 
P 

03 
C
M E

 
C
M 

. 
03

4-' 
C

D
*© Pl -n 

xg
 

N 
03 "O 

C
M 

C
M 

C
M 

P 
C

M
XM

 
T-l N 

C
M 

N
 

p 
03 

C
gi-H 

Q
.

•r4 
03 

C
M XM

E 
xg

P 
03 

C
D

jd
03 o 

P z: 
jic 4-' o xg

 
>1-3 X- >
C

D o 
•'O

03 >

P 'ft N
•a •»-> C

M 4-' o
44 o 4-' 

C
D 

p p
 *C 

03 xg 
XO o 

“P 
N 

N
I

44 a3 N E jc P
:oxM -p o

C
M 

E 
03

C
M
 -

03 
C
M

>
 J»C

•o 
C
M (0 :0 

03
cg o

<3 
C

D 
»

_J xg 
03 N

 
03 N 

03 44 
03 

C
M P tH JC H

- X
T

C
D

N P 4- > 44

C
M

 3 '-
cQ

 
N

 5 
C

K O
 

0;
<-

4-
 N

 XT
< d

in
 

C
D
 CD O C

M

#1• r
'i ■

 /

. 
.,T:

*N
 ia.

j;.
íB

W
iii

-: ..



■t- • -■ I

nagy mária, az mszbt főtitkára bevezető szavaiban
ra, hogy a magyar-szovjet baráti társaság mindig fontos ---- --
tának tekintette a szovjet irodalom népszerflsitését. ezért a meg­
alakulását követő években jelentős kladől tevékenységet fejtett 
ki, legutőbb pedig felszabadulásunk 25. évfordulója és a társa­
ság jubileuma alkalmával nagy sikerű olvasőpályázatot bonyolított 
Le, szoros együttműködésben az érdekelt hivatalos és társadalmi

ar-

szervekkel.
ezután hernádi László, az mszbt munkatársa ismertette az ol- 

vasómozgalom célját, lebonyolításának módját, az mszbt a hivata­
los és társadalmi szervezetek egész sorával együttműködve bonyo­
lítja Le az egy évre tervezett akciót, a cél általában a szovjet 
és különösen a mai szovjet szépirodalom, valamint az orosz klasz- 
szikusok műveinek népszerűsítése, olvasottságának fokozása, 
rosan kapcsolódva az ,,olvasó népért,, mozgalomhoz és összhangban 
a jövő évi nemzetközi könyvévvel, a mozgalom elme kell a jó könyv.

az ajánló-listán 43 könyv szerepel, gondoskodtak arról,hogy 
a művek megfelelő péLdányszámban Legyenek kaphatók a könyvesbol­
tokban és hozzáférhetők Legyenek a közművelődési, szakszervezeti 
és iskolai könyvtárakban, valamint a fegyveres testületekben.

a mozgalmat a megyei könyvbarát-bizottságok irányítják, for­
mája* olvasópályázat. négyszázezer példányban nyomatták ki és küld­
ték szét azt az Ismertető füzetet, amelyben megtalálható a 43 mu 
ajánló-listája, a pályázati feltételekkel, az egyes művekre vo­
natkozó három-három kérdéssel és a pályázatban való részvételhez 
szükséges hat oLvasókártyával. a pályázaton bárki részt vehet,aki 
hat szabadon kiválasztott műre vonatkozó három-három kérdésre vá­
laszol az oLvasókártyákon és ezeket Legkésőbb 1^72. október 1-ig Le­
adja a kölcsönkönyvtárbán vagy a könyvesboltban, a helyes megfej­
tést beküldők között a jövő év decemberében mintegy 150 ezer fo­
rint értékű dijat sorsolnak ki. az első dij egy zsiguLi személygép­
kocsi, a második dij kétszemélyes társasutazás a moszkva-Lenln- 
grád útvonalon.
/folyt, köv./
17.40/bzs

szo-

51

tO-yi'Vít

6}^

bb 75. kell a jó könyv - szerdán indul az mszbt pályázattal egy­
bekötött oLvasómozgalma

t ms/gk zs bzs

kedden a fészek-klubban sajtótájékoztatót tartottak az 
mszbt szerdán induló olvasómozgalmáróL.

1^71. október 26.La

w.

m

M

' i

: 1 4

mŵ
 **

Ma
fa

1
■í bb 72. bolgár mezőgazdasági küldöttség érkezett 

i jf/tr le bzs
hazánkba
1971. október 26.

el CSX + + ^ földművelésügyi és élelmiszeripari miniszter
vezetésével kedden bolgár küldöttség érkezett ha­

zánkba, a vendégek a magyar növényvédelem szervezetét és munkáját 
tanulmányozzák, /mti/

j la

bb 73. elte-kUldöttség utazott jénába 

tr zs bzs la 1971. október 26.

a jénai friedrich Schiller egyetem és a budapesti 'eötvös 
loránd tudományegyetem közötti együttműködési megállapodás alap­
ján az 1972-73-as évekre vonatkozó munkaterv megbeszélésére és 
aláírására delegáció utazott az elte-rőL jénába. a delegáció ve­
zetője dr nagy károly, az elte rektora, /mti/

bb 74. elutazott a bolgár könnyűipari küldöttség
pá le bzs La ' 1^71. október 26.

m. kralev könnyűipari miniszterhelyettes vezetésével ked­
den elutazott magyarországróL a bolgár könnyűipari delegáció, 
itt-tartózkodása során a küldöttség megbeszéléseket folytatott 
a két ország könnyűiparának együttműködéséről, a termékek sza­
kosításáról és a kooperációkról, a küldöttség meglátogatott né­
hány könnyűipari üzemet is. /mti/

17.18/bzs 50 -
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1. foLyt-/bzsbb 75. /keLL a bb 7f). /sajtótájékoztató 1. folyt./bzs
a kutatások eredményei hasznosak Lehetnek az oktatást tér- 

vezók és az oktatás-politikusok részére, mert Lehetőséget nyúj­
tanak olyan alternativák, modellek kialakítására, amelyek alap­
ján eldönthetik, hogy milyen változtatások szükségesek az okta­
tás rendszerében, az egyes oktatási rendszerek elemzése nyomán 
általános következtetések vonhatók Le azokról a tendenciákról, 
amelyek egy tanítási-nevelési rendszer eredményességét befolyá­
solják.

a rádió és a televízió jelentős szerepet vállal a mozgalom­
ban, rádió- és tévéjátékokat, filmeket stb. szerepeltet műsorán, 
a rádió sorozata november 8-án a babel LovashadseregébőL készült 
hangjátékkal kezdődik, amelyet december 6-án a ,,galambvadászat,, 
cimü elbeszéléskötet egyik novellájából készült rádiójáték követ, 
a televízió januártól kezdve legalább tíz filmet, tévéjátékot

ki nyer má,,-hoz hasonló tévé-tUz műsorra, szó van a népszerű 
vetélkedőről is. a mokép az oLvasómozgalom idején húsz olyan fil­
met hoz forgalomba, amelyet az ajánló-listán szereplő müvek va­
lamelyikéből készítettek, /mtl/

1»

nagy elismeréssel szóltak az iea vezető szakemberei az or­
szágos pedagógiai intézet munkájáról, közreműködéséről a nemzet­
közi szervezet tevékenységében, kiemelték, hogy az intézettel ki­
alakult együttműködést igen gyümölcsözőnek tartják, és nagy ér­
deklődéssel tekintenek a további együttműködés elé. /mti/bb 76. sajtótájékoztató az országos pedagógiai intézetben 

t vt/tr zs bzs

a nevelési, tanítási eredmények értékelésére alakult nem­
zetközi társaság /iea/ budapesti tanácsülése alkalmából kedden 
délután sajtótájékoztatót tartottak az országos pedagógiai In­
tézetben. a nemzetközi szervezet vezető szakemberei: torsién 
húsén /Svédország/, az iea-tanács elnöke, t.neville postlethwaite 
/nagy-britannia/, az iea ügyvezető igazgatója, dougles pidgeon 
/nagy-britannia/ intézeti Igazgató, dr.ariel levy professzor 
/Izrael/ és prof. vlncent okon intézetvezető /lengyel népköz- 
társaság/ ismertették az unesco egyik intézményeként működő nem­
zetközi szervezet célját, feladatait,

a nemzetközi társaság jelenleg 22 társlntézetet számlál a vi­
lág különböző országaiból, első nagyszabású felmérésére l965-ben 
került sor. ekkor az iskolai matematika-tanítás eredményességét 
vizsgálták 12 országban. l969-70-ben 19 ország részvételével vé­
geztek nemzetközi felmérést a természettudományok, az olvasás­
megértés és az irodalom körében, ebben a vizsgálódásban - az iro­
dalom kivételével - magyarország is részt vett. ez a vizsgálat 
összesen mintegy félmillió tanulót érintett, az országos peda­
gógiai intézet irányításával 400 magyar iskolában 15.000 tanu- 
lóraterjedt ki a felmérés, amelyben 3000 pedagógus működött köz­
re, 1970-71-ben a társaság két idegen nyelv - az angol és a fran­
cia - oktatásának, valamint az állampolgári nevelésnek a vizs­
gálatát tűzte ki céljául, hazánkban az angol nyelv tanításá­
nak eredményességét vizsgálták.
/folyt, köv./
17.50/bzs

1971. október 26.La

bb. 77. vezetés a termelőszövetkezetekben - mezőgazdasági 
tanácskozás karcagon

vid/rj fm la

í
:

1971. október 26.
a karcagi tudományos és kulturális napok keretében keaden 

Szolnok megye mezőgazdasági termelőszövetkezeteinek /ve­
zetői találkoztak a nagykun városban, a tanácskozást mohácsi Imre, 
a magyar agrártudományi egyesület helyi csoportjának elnöke nyi­
totta meg, majd dr. soós gábor, a mezőgazdasági és élelmezés­
ügyi miniszter első helyettese,,a vezetés kérdései a termelőszövet­
kezetekben címmel tartott előadást.1 í

hangsúlyozta, hogy a közös gazdaságokban nagy figyelmet kell 
fordítani a kollektív vezetésre, a vezetés demokratizmusára, 
nagy szerep hárul ebben a tsz-ek különböző bizottságaira, 
lyek közvetlenül tartanak kapcsolatot a jogaikat gyakorló 
szövetkezeti gazdákkal, ismerik egy-egy szakterület gondjait, 
problémáit, a jó vezetés másik fontos feltétele a megfelelő 
informálás, csak az a tsz-vezető tud eleget tenni hivatá­
sának, megbiztaásának, aki a gazdasági változásokról, az uj kö­
vetelményekről tájékozott, s azokról gyorsan és pontosan tudja 
informálni a tagságot, az információk, a gazdasági életben be­
következő változások eljuttatása, ismertetése valamennyi Irá­
nyító testületnek fontos feladata.

ame-

52 a tsz-vezetők találkozója alkalmából kiállításon mutatták 
be karcag mezőgazdaságának fejlődését, valamint a korszerű sza­
kosított állattenyésztőtelepek makettjeit, /mtl/

17.52 rj 53 -
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bb. 78. folytatódtak a magyar-ndk külügyminiszteri tárgya­
lások
Vvt/rj zs la

kedden délután a külügyminisztériumban folytatódtak a hétfőn 
megkezdett magyar-ndk külügyminiszteri tárgyalások, páter Já­
nos és Ottó winzer kölcsönösen tájékoztatták egymást kormányaik­
nak a nemzetközi élet Legfontosabb, időszerű kérdéseiben 
kialakított álláspontjáról, behatóan tanulmányozták az európai 
politikai helyzetet, nagy figyelmet szentelve az európai biz­
tonsági és együttműködési konferencia összehívása kérdéseinek, 
s egyúttal megvizsgálták az ezzel kapcsolatos soronkövetkező tenni­
valókat.

a tárgyalásokat szívélyes, baráti Légkör és a nézetek tel­
jes azonossága jellemezte, /mti/

bb 80. /takarékossági 1. folyt./bzs

az összejövetelen szendl István fiókigazgató tájékoztat­
ta a kerület párt, tanácsi, gazdasági és társadalmi szervei­
nek vezetőit a kerület takarékossági eredményeiről, az otp fiók 
munkájáról, a xx. kerületben több mint 300 millió forintos be­
tétet tartanak nyilván, a takarékpénztár tevékenysége különö­
sen az utóbbi három esztendőben, a kerület fejlesztése nyomán, 
lendült fel. az elmúlt három évben például az otp segítségével, 
közreműködésével csaknem ezer család Jutott uj otthonhoz, több 
mint 28 000 áruhitellevelet bocsátottak ki, s ez azt Jelenti, 
hogy három év alatt a kerület minden családja Igénybe vette ezt 
a szolgáltatást, a kerületi otp egyik legfontosabb tevékenysé­
ge a vécsei úti klsz lakótelep építése, az otp beruházásában lé­
tesülő telepen eddig 600-an kaptak otthont, s a Jövő év már­
ciusáig ujabb 350 lakásba költözhetnek be a fiatalok, akiket 
különféle kölcsönökkel is támogatnak, hogy u J Lakásukat beren­
dezhessék, kényelmesebbé tehessék.

1971. október 26.
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a takarékossági viLágnapr^gész sor rendezvényt tartanak 
a kerületben.a gimnázium egyik osztályának bemutatják például 
az otp fiók munkáját, a Lakosság bankjának tevékenységét, ki­
állítást rendeznek a takarékossági rajzverseny Legjobban sike­
rült munkáiból, pénteken pedig ünnepi szolgálatot tartanak,meg­
ajándékozzák a

bb 79. ndk-vezetők köszönő távirata 

vt/tr bzs zs La 1971. október 26.

■ y 7

honec er, a német szocialista egységpárt 
bizottságának els titkára, waiter uLbricht, a német 
tikus köztársaság államtanácsának elnöke és willi stoph, a né­
met demokratikus köztársaság minisztertanácsának elnöke táv- 
iratban mondott köszönetét kádár Jánosnak, az mszmp központi

titkárának, Losonczi pálnak, az elnöki tanács 
elnökének és fock Jenőnek, a magyar forradalmi munkás-paraszt 
kormány elnökének a német demokratikus köztársaság nemzeti ün­
nepe alkalmából kifejezett Jókívánságokért, /mti/

törzsügyfeleket,,, /mti/11 V
‘j

bb 82. több nemes szőrme - u J fazonokban 

k ol/tné bzs le mM1971. október 26.La

uJ fazonokkal, az eddigieknél bővebb nemesprém választék­
kal Jelentekzik 1972-ben a pannónla szőrmeklkészitő és szőrmekon­
fekció vállalat a belföldi piacon, erről tanúskodott az a modelL-

bőrösis,amelyet kedden rendeztek a
KLUDja an.itt elmondották, hogy noha a b LföLdl fogy sztóknak szánt 
termék mennyiségét az ideihez képest nem növelik, de 1972-ben már 
az eddigieknél Jóval több perzsa-, perzsaláb-, pézsma-, hörcsög-, 
kínai gída-, szőrme-terméket adnak át a belkereskedelemnek.előre­
láthatólag 60 000 gyermek-, női- és férfi bundát, bőrkabátot,ösz- 
szesen mintegy 130 millió forint értékben, szerepel a Jövő év vá­
lasztékában számos különféle prémkombináció is./mti/

9 9 » 9bb 80. takarékossági világnap Pesterzsébeten

t kf bzs le La 1971. október 26.
a takarékossági világnap alkalmából kedden délután az 

Ohszágos takarékpénztár xx. kerületi fiókja ünnepi ankétet ren­
dezett a vasas művelődési otthonban,
/folyt, köv./
18.07/bzs

f-
%bb 83. közlekedési balesetek a fővárosban 

1 rn/fk bzs La

.9
54 i1971. október 26.

nem adta meg az elsőbbséget motorkerékpárjával és összeüt­
között a X.kerület maglód! ut és téglavető utca kereszteződésében 
OQy 37-es villamossal gergely péter 43 éves géplakatos,budapesti 
lakos, a baleset következtében gergely péter a helyszínen bele­
halt sérüléseibe. /folyt, köv./

i/y

18.1 3/b z s 55
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1, foLyt./bzsbb 83. /közlekedési
ittasan, körültekintés nélkül lépett féktávolságon belül az 

úttestre a xiv. kerület kerepest ut és sarkantyú utca kereszte­
ződésében pál miklős 49 éves fütő, budapesti lakos és egy sze­
mélygépkocsi elgázolta, a gépkocsi, amelyet pallás gyula 41 éves 
műszerész, budapesti lakos vezetett, a hirtelen fékezés következ­
tében egy földhányásnak ütközött, ajtaja kinyílt, s utasa, pallás 
gyuláné kiesett az ülésről, az asszony súlyosan megsérült, őt és 
az ugyancsak súlyosan megsérült pál miklőst kórházba szállították 
a mentők.

l
bb. 81. /a jövő évi 1. folyt/ nv

'aaa kereskedelmi bizottság keddi ülésén - amelyen palkó Sándor 
elnökölt, - vlncze Imre pénzügyminiszterhelyettes tájékoztatója 
alapján vitatta meg a belkereskedelmi és a külkereskedelmi tárca 
költségvetésével kapcsolatos kérdéseket. %<-

felszólalt balogh lászló, bal ók ó séf é, kál al árpádné, 
kerkai andorné, kovác istvánné, m iná stv n, mrá tibor, 
dr. novák pálne, rame sl ferencné, dr. r vay zoltán és varga 
tiborné országgyűlési képviselő, továbbá sághy vllmos, 
kedelml miniszter első helyettese, és veresfpéter külkereskedelmi 
miniszterhelyettes, vlncze Imre válasza után az ülés palkó sándor 
elnöki zárószavalval végződött.

; .>

elmulasztotta a kötelező megállást a xili. kerület vágány 
utca 2. számú ház előtt dr,balatoni mihály 26 éves orvos, budapesti 
lakos és személygépkocsijával elütötte a 73 éves kóródi Lajos, 
budapesti nyugdíjast, a súlyosan sérült idős férfit kórházba 
szállították, dr. balatoni ellen pedig eljárás indult, /mti/

a belkeres-

b'a szociális és egészségügyi bizottság dr. pesta László 
elnöklésével tanácskozott, dr. garamvöLgyl károly, a pénzügy- 
miniszter első helyettese adott tájékoztatót, majd a vitában dr. 
hargitai katalln, dr. kaposvári juLia, dr. marton zoltán, dr. 
noszkay aurél, dr. petri gábor, dr. radnai éva, dr. szép zoltán, 

vámosi erzsébet és varga károly országgyűlési képviselő, 
valamint dr. bartha ferenc, a főváros vezető főorvosa vett részt,

dr. garamvöLgyl károly válasza után dr. pesta László foglalta 
össze a bizottság álláspontját.

¥
-A) bb 81. a jövő évi költségvetés előkészületeiről tanácskoznak 

az országgyűlés bizottságaiVV''
o.\ - ••. dr.t ms/pá zs bh La A'1971. október 26,

az országgyűlés állandó bizottságai ezen a héten az 1972 
évi költségvetés előkészületeiről tanácskoznak, a pénzügyminisz­
térium képviselőinek tájékoztatói alapján.

a bizottság ülések sorát a mezőgazdasági bizottság ülése nyi­
totta meg, amelyen dr, garamvöLgyl károly, a pénzügyminiszter első 
helyettese tájékoztatta a képviselőket a mezőgazdasági és élel­
mezésügyi minisztérium jövő évi költségvetésére vonatkozó 
képzelésekrőL,

i

részt vett az ülésen dr. tóth béla egészségügyi miniszter­
helyettes , dr. bartos István, a szót társadalombiztosítási 
főigazgatóságának és kiss károly, a szót üdülési és szanatóri­
umi főigazgatóságának vezetője./mti/

rí
líj -'i.

a
el-'■.A íM

*

::í:57a vitában felszólalt dr. belák sándor, a bizottság elnöke, dr. 
baskay-tóth bertalan, gajdos jános, kelemen sándor, lakatos and- 
hás, mateovics József, mohácsi barna, dr. pál István, varga 
sándor és dr. zsidai László országgyűlési képviselő, valamint nyers 
ferenc, a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium főosztály- 
vezetője,$ dr villányi mlklós, a pénzögyminlsztériüm főosztály­
vezető je,9oór károly, az országos tervhivatal főosztályvezető- 
helyettese és faragó László a pénzügyminisztérium osztályvezető­
je. dr. garamvöLgyl károly válasza után az elnökig dr, belák 
sándor összegezte a vita tanulságait

1
18,25 bh
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A7. vizvezoték munkálatok 
i nn/um La

a martinet Li téren 
1971. oktéber

bb HR. befejeződtek a budapesti művészeti hetek

1971. oktéber 26.i nn/um La

d^kel színházban rendezett hangversennyel véget- 
' az idei budapesti művészeti hetek rendezvénysorozatai.
3 záréesten az áLLami hangversenyzenekar ferencslk János vezény- 

Lajtha: ív. szimfóniáját ,Kodály: háry János szvitjét, 
Schumann a-moLL zongoraversenyét adta elő fischer annie közre­
működésével .

Létével

, . ^ budapesti művészeti hetek közönséq-mérLege még nem
feszülhetett el, az eddigi adatok birtokában máris kétségte­
len!] az idei rendezvények iránt a korábbi éveknél jóval nagyoDD 
volt az érdeklődés, az operai és színházi előadásokat, a zenei 
hetek rendezvényeit, a filmbemutatókat és a kiállításokat nem­
csak a budapestiek, hanem vidéki és külföldi vendégek is igen 
nagy számban keresték fel./mti/

bn. R9. kigyulladt a lakókocsi 

i/nn/rj La 1971, október 26.

kedden a késő délutáni órákban az olajkályna alatti tálcá- 
hagyott olajtól Lángra Lobbant a xv. kerületi újpalotai gaz­

dálkodó utcai építkezésen a 43-as számú építőipari vállalat 
alföld tipusu Lakókocsija, a kocsi, valamint a benne Lévő felsze­
relések, tárgyak, több dolgozó ruhaneműje a lángok martaléka lett. 
az anyagi kár jelentős, a baleset során 
megsérült,
/mtl/

oan

egy személy könnyebben 
a mentők a helyszínen elsősegélyben részesítették.

?1. r J- -vége-

59

$ Kecskeméten 
1971. október 26,

bb 84. babits-emlékest 
vid/fm bzs

magyar pantheon $ $
La

M a magyar irodalom nagyjaira emlékeztető érdekes irodalmi 
eseménysorozatot rendez Kecskeméten a katona józsef megyei könyv­
tár és több más kulturális szerv, a
zésü irodalmi sorozat kedden a babits mihály költészetét ismer­
tető ünnepi esttel kezdődött meg. közreműködött pálmai kálmán 
irodalomtörténész és surányi ibolya előadóművész, /mti/

magyar pantheon elneve-$ $9 9

bb 85. időjárásjelentés 

fk bzs La 1^71. október 26.
- N

■ a méteoroLőglai intézet jelenti október 26-án, kedden, T'l 19 érakor:-í.

hűvösebb idő
H'h.

•j várható időjárás szerda estig;

kisebb felhőátvonuLások, valószinüleg eső nélkül, mérsé­
kelt, napközben megélénkülő, néhány helyen megerősödő északi- 
északkeleti szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet szer­
dán 10-15 fok között, /mti/

■i'•

bb 86, fogadás Irán nemzeti ünnepe alkalmából 

t vt/tr bzs La

mohammad hassan puyanl, az iráni császárság budapesti nag 
követe, hazája nemzeti ünnepe - az uralkodó születésnapja - alk 
mából kedden este fogadást adott a margitszigeti nagyszállóban.

1271. október 26.

megjelent a fogadáson cseterki Lajos, az elnöki tanács tit­
kára, dr.blré jézsef külkereskedelmi miniszter, dr.beresztóczy 
miklés, az országgyűlés alelnöke, asztalos Lajos kohó- és gép­
ipari miniszterhelyettes, földvári aladár, a szót elnöke, nagy 
miklés, a kulturális kapcsolatok intézetének elnökhelyettese 
szigeti károly, a külügyminisztérium csoportfőnöke, továbbá po­
litikai. társadalmi, kulturális életünk számos Ismert személyi­
sége.

1a

résztvett a fogadáson a budapesti diplomáciai képvisele­
tek sok vezetője és tagja is. /mtl/

5819.38/bzs
%
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